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ECO RPET RPET RECYCLED

W612261

MX ECO Professional RPET 16" laptop backpack
100% main outer fabric made from recycled PET bottles with next level 
organized on the inside. Padded compartment for up to a 16'' laptop and 
10" tablet pocket. The MX ECO Professional is limitless in its creative 
business thinking. Ready to pivot and adapt to any challenge, it’s a young 
entrepreneur’s dream. Mobile, agile and packed full of progressive storage 
solutions, this backpack leaves the competition trailing way behind.

 46 × 21 × 32 cm 
 S2 
 15 × 8 cm

Poproś nas o ofertę!
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ECO RPET

RPET RECYCLED

W600636

Transit 16" laptop backpack
16" deluxe laptop backpack with 10" tablet pocket, stabilizing platform, air-
flow back padding, comfort-fit shoulder straps and zippered side pocket. 
The Transit combines sport style with business functionality, perfect for 
exhausting business days on the go.Essentials organizer keeps items like 
cords, chargers and business cards neat and accessible.

 46 × 33 × 25 cm
 S2 
 15 × 8 cm

Poproś nas o ofertę!

W601068

Reload 14" laptop backpack with tablet pocket
Backpack with padded 14” laptop compartment and 10” tablet pocket, 
comfort-fit shoulder straps, padded grab handle, Quik Pocket for easy 
access to items you need most frequently, essentials organizer, zippered 
side pocket, front zippered pocket, Pass-Thru trolley sleeve which slides 
over the handle of wheeled luggage. Capacity 17 / 24 L.

 27 × 42 × 15 cm
 S2 
 15 × 8 cm

Poproś nas o ofertę!

W612263

16" Laptop RPET Briefcase with Tablet Pocket
A crossbody/ briefcase hybrid that does the business heavy-lifting for you. 
MX ECO Brief fuses a sharp aesthetic with an enterprising construction 
that organizes and collates your mobile office tech and tools for effortless 
portability. Instant accessibility is hardwired into its DNA with its 
QuickAccess 10” tablet pocket and SmartOrg organizer system. Level-up.

 30 × 14 × 42  cm
 S2 
 15 × 8 cm

Poproś nas o ofertę!
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65 6406050403

13603

Pocket knife Victorinox SPARTAN 91 mm
Swiss pocket knife with the following functions: large blade, small blade, 
corkscrew, can opener, small screwdriver (3mm), cap lifter, screwdriver 
(6mm), wire stripper, reamer, key ring, tweezers, toothpick..

 91 × 15 × 26,5 mm Poproś nas o ofertę!
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ECO BEECH WOOD

03303

Pocket knife Victorinox WAITER 84 mm
Swiss pocket knife with the following functions: large blade, caps opener, 
can opener with screwdriver, wire stripper, corkscrew, key ring, tweezers, 
toothpick.

 84 × 12,5 × 26 mm Poproś nas o ofertę!

13713

Pocket knife Victorinox HUNTSMAN 91 mm
Swiss pocket knife with the following functions: large blade, small blade, 
corkscrew, can opener with small screwdriver, bottle opener with large 
screwdriver, wire stripper reamer, punch, sewing eye, keyring, tweezers, 
toothpick, scissors, hook, wood saw.

 91 × 21 × 27 mm Poproś nas o ofertę!

0622163

Pocket knife Victorinox Classic SD wood 58 mm
There’s a quiet confidence that comes with knowing you’re fully prepared 
for whatever life might bring. This means having the right tools and 
equipment, and knowing they won’t let you down. The Classic SD Wood 
offers optimal performance and classic style with a twist. Crafted from 
elegant, sustainable European walnut wood, each knife is unique, thanks to 
the rich natural patina of the wood. With 5 functions it’s perfect for lovers of 
understated yet considered design who also demand great functionality.

 58 × 9 × 18 mm Poproś nas o ofertę!
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ECO

BEECH WOOD, 
METAL

ECO CORK

1437

Zestaw długopis i brelok ENSCHEDE
Zestaw składający się z długopisu i breloka. Oba gadżety wykonane są z 
drewna i posiadają metalowe elementy. Zestaw, który idealnie sprawdza się 
jako upominek.

 16,3 × 9 × 1,9 cm 
 L6 
 3,5 × 0,6

29.79 zł

3236

Długopis korkowy Lillehammer
Elegancki długopis wykonany z korka z metalowymi elementami. Długopis 
posiada niebieski wkład, zapakowany jest w korkowe etui.

 17,5 × 5,5 × 2,5 cm 
 L1 
 4 × 0,6

26.28 zł
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ECO BEECH WOODECO BEECH WOOD

0643

Długopis drewniany YELLOWSTONE
Drewniany długopis z metalowym wkładem piszącym na niebiesko. 
Zapakowany w karton. Na produktach z materiałów naturalnych odcień 
graweru może być różny.

 17 × 2,8 × 2,3 cm 
 L1 
 3,5 × 0,6

16.61 zł

0646

Długopis drewniany IPANEMA
Elegacki drewniany długopis z dużym plastikowym wkładem.

 17,4 × 2,7 × 2,3 cm 
 L1 
 4 × 0,7

17.05 zł
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ECO MAPLE WOOD

0614

Zestaw piśmienny drewniany INDIANAPOLIS
Zestaw piśmienny wykonany z drewna z metalowymi wkładami, piszącymi 
na niebiesko. W zestawie długopis z mechanizmem obrotowym.

 17,2 × 5,5 × 2,4 cm 
 L6 
 4 × 0,6

51.76 zł
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ECO OLIVE WOOD TOUCHPEN

 
ECO

 
WOOD TOUCHPEN

 
ECO

 
BAMBOO

 
ECO

 
MAPLE WOOD

1497

Długopis drewniany touch pen ERFURT
Stylowy długopis wykonany z drewna z funkcją touch pen. Posiada wkład 
piszący na niebiesko.

 14,7 × ø 1 cm 
 L1 
 4 × 0,6

19.33 zł

2192

Drewniany długopis BILZEN
Drewniany długopis z dużym wkładem piszącym na niebiesko, srebrnymi 
elementami i funkcją dotykową touch-pen.

 ø 1,2 × 14,5 cm 
 T2 
 4 × 0,6

12.66 zł

1892

Długopis drewniany HEYWOOD
Ciekawy, naturalny, drewniany długopis, piszący na niebiesko. Ekologiczny 
produkt doskonale sprawdzi się jako praktyczny gadżet.

 15,4 × 2,7 × 0,9 cm 
 L2 
 4 × 0,5

12.22 zł

0640

Zestaw piśmienny drewniany PORT-AU-PRINCE
Zestaw piśmienny wykonany z drewna z dużymi, plastikowymi wkładami 
piszącymi na niebiesko.

 17 × 4 × 2,2 cm 
 L6 
 4 × 0,7

8.70 zł
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ECO 

 
CORK, METAL TOUCHPEN

 
ECO 

 
BAMBOO, ABS

 

TOUCHPEN

3690

Długopis metalowy Capri
Metalowy długopis ze  złotymi elementami i korkową strefą uchwytu. 
Długopis pisze na niebiesko.

 ø 1 × 15 cm 
 L1 
 4 × 0,6

4.31 zł

2642

Długopis aluminiowy touch pen Tripoli
Długopis wykonany z aluminium z bambusową strefą uchwytu, funkcją 
touch pen do obsługi ekranów dotykowych. Długopis podsiada wkład 
piszący na niebiesko.

 ø 1 × 14,7 cm 
 DC0 
 4 × 0,6

2.81 zł
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ECO

 
BAMBOO

 
ECO 

 
BAMBOO

 
ECO

 
BAMBOO

 
ECO 

 
CORK

 
ECO 

 
RECYCLED PAPER,  

WHEATSTRAW RECYCLED
 

ECO 

 
RECYCLED PAPER,  

ABS RECYCLED

0641

Długopis ekologiczny CONCEPCION
Ekologiczny długopis wykonany z bambusa z metalowymi elementami i 
dużym wkładem piszącym na niebiesko.

 ø 1,1 × 13,9 cm 
 L1 
 4 × 0,7

2.64 zł

0457

Długopis drewniany BRENTWOOD
Długopis wykonany z drewna bambusowego, wyposażony w duży wkład 
piszący na niebiesko i metalowe elementy.

 ø 1,2 × 14 cm 
 L1 
 4 × 0,6

5.45 zł

2193

Długopis bambusowy BERINGEN
Długopis z powłoką bambusową. Posiada duży, niebieski wkład i 
wykończenia w kolorze antracytu.

 ø 1,2 × 14 cm 
 L1 
 4 × 0,7

2.99 zł

1424

Długopis z korka KINGSWOOD
Elegancki długopis wykonany z korka z metalowymi elementami. Posiada 
wkład piszący na niebiesko.

 ø 0,9 × 14,1 cm 
 L1 
 4 × 0,6

2.46 zł

1472

Długopis tekturowy LENNOX
Długopis wykonany z kartonu pochodzącego z recyklingu. Podsiada 
wkład piszący na niebiesko. Kolorowe elementy długopisu są wykonane z 
utwardzonego włókna roślinnego.

 ø 1 × 14,5 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1.05 zł

1436

Długopis tekturowy BLACKPOOL
Długopis wykonany z kartonu pochodzącego z recyklingu. Posiada wkład 
piszący na niebiesko. Ekologiczny długopis dodatkowo zawiera srebrne 
elementy.

 14,6 × ø 0,9 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1.23 zł
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1309050403

 
ECO 

 
RECYCLED PAPER RECYCLED

2565

Długopis Amsterdam
Piszący na niebiesko długopis wykonany z papieru z recyklingu, jego 
kolorowe elementy wykonane są z kukurydzy.

 14,5 × ø 0,9 cm 
 T1 
 4 × 0,5

1.23 zł

Recykling papieru odgrywa ważną rolę w ochronie środowiska, 
ponieważ zmniejsza ilość wyrąbanego drewna i ilość odpadów. 
Recykling papieru odbywa się przy mniejszym zużyciu energii i 
uwalnia mniejszą ilość szkodliwych substancji do środowiska. 
Recykling pozwala na wielokrotne wykorzystanie papieru, 
co w długiej perspektywie może poprawić stan środowiska.  

Proces recyklingu papieru składa się z następujących 
kroków: zbierania, czyszczenia, mielenia, nawilżania, filtracji, 
prasowania. Podczas produkcji recyklingowego papieru kawałki 
papieru są mieszane z wodą, a następnie dodaje się substancje 
chemiczne, które ułatwiają filtrację i prasowanie. Podczas 
prasowania papierowa pulpa jest równomiernie rozprowadzana, 
a następnie suszona, aby przygotować recyklingowy papier.
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1309050403
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0703

 
ECO

 
RECYCLED  

PAPER INKLESS RECYCLED

 
ECO

 
RECYCLED PAPER, ABS RECYCLED

 
ECO

 
RECYCLED  

PAPER INKLESS TOUCHPEN

 
ECO

 
RECYCLED PAPER, 

METAL RECYCLED

3648

Wieczny długopis Irvine
Długopis wieczny z papieru z niekończącym się wkładem, zostawiającym 
ślad podobny do ołówkowego.

 15,7 × 1,8 × 0,9 cm 
 T1 
 4 × 0,5

2.37 zł

3663

Wieczny długopis z miarką Halmstad
Długopis wieczny z niekończącym się wkładem, zostawiającym ślad 
podobny do ołówkowego. Długopis posiada nadrukowaną na korpusie 
miarkę oraz końcówkę do obsługi ekranów dotykowych - touch pen.

 ø 0,9 × 15 cm 8.26 zł

0397

Długopis ekologiczny BRISTOL
Długopis wykonany z tektury pochodzącej z recyklingu. Posiada wkład 
piszący na niebiesko. Ekologiczny długopis jest dostępny w kilku wariantach 
kolorystycznych.

 ø 1 × 14,3 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1.15 zł

1957

Długopis ekologiczny CRAMLINGTON
Wspieraj ekologię! Pomóż ochraniać środowisko, dając swojemu klientowi 
w prezencie ekologiczny długopis wykonany z tektury pochodzącej z 
recyklingu. Długopis ma niebieski wkład, metalowy klip i plastikowy 
włącznik.

 15,4 × 2,7 × 0,8 cm 
 T2 
 4 × 0,6

2.99 zł
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980795

TOUCHPEN
 

 

ALUMINIUM

2974

Długopis touch pen Catania
Metalowy długopis z niebieskim wkładem z tworzywa sztucznego i 
dopasowaną kolorystycznie funkcją dotykową nad klipem.

 ø 0,8 × 13,8 cm 
 L1 
 4 × 0,4

2.81 zł
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METAL METAL

3614

Zestaw piśmienniczy Karlovac
Zestaw piśmienniczy składający się z metalowego długopisu z niebieskim 
wkładem oraz pióra kulkowego. Całość zapakowana w grafitowe etui.

 18 × 5,8 × 3 cm 32.43 zł

3616

Długopis metalowy Kapfenberg
Długopis metalowy typu twist z wkładem piszącym na niebiesko.

 ø 1,1 × 13,6 cm 8.70 zł
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3639

Długopis metalowy Las Palmas
Klasyczny długopis metalowy z chromowanymi elementami i smukłym 
klipsem. Długopis wyposażony w duży niebieski wkład.

 ø 1 × 14,2 cm 
 L1 
 4 × 0,6

1.93 zł

3339

Długopis metalowy ASCOT
Aluminiowy długopis z piszącym na niebiesko plastikowym wkładem. 
Produkt dostępny w kilkunastu kolorach.

 ø 1 × 13,6 cm 
 L1 
 4 × 0,6

1.99 zł

0555

Długopis metalowy soft touch NEW JERSEY
Metalowy długopis z gumową powierzchnią, piszący na niebiesko. Produkt 
dostępny w kilku wariantach kolorystycznych.

 13,5 × ø 0,8 cm 
 L1 
 4 × 0,6

2.29 zł
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0935

Długopis metalowy ABU DHABI
Długopis metalowy z delikatnie wygiętym klipsem i dużym wkładem 
piszącym na niebiesko. Produkt dostępny w kilku kolorach.

 14 × ø 1 cm 
 L1 
 5 × 0,5

2.59 zł

0934

Długopis metalowy touch pen SALT LAKE CITY
Metalowy długopis gumowany z funkcją touch pen oraz dużym wkładem 
piszącym na niebiesko. Produkt w kilku opcjach kolorystycznych do wyboru.

 14,7 × ø 1 cm 
 L1 
 5 × 0,5

2.99 zł

3655

Długopis metalowy Glendale
Długopis metalowy soft touch ze  złotymi elementami i wkładem piszącym 
na niebiesko.

 ø 1 × 14,2 cm 3.25 zł
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100906050403

 
ECO

 BAMBOO TOUCHPEN

 
ECO

 
BAMBOO, WHEATSTRAW

 
ECO

 
BAMBOO

 

TOUCHPEN
 

6 IN 1

3040

Multifunkcyjny długopis 6w1 Coimbra
Praktyczny wielofunkcyjny długopis 6w1 wykonany z bambusa z 
następującymi cechami: przekręcany długopis z czarnym wkładem 
systemowym, linijka, poziomica, śrubokręt płaski i krzyżakowy oraz pióro 
dotykowe.

 ø 1 × 15,5 cm 
 L1 
 5 × 0,5

29.99 zł

3211

Długopis bambusowy Halle
Długopis wykonany z bambusa z kolorowymi elementami wykonanymi 
z włókna pszenicznego. Posiada klikany mechanizm i wkład w kolorze 
niebieskim.

 14,2 × ø 1 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1.93 zł

3239

Długopis z touch penem
Aluminiowy długopis ze srebrnymi elementami, kolorową końcówką do 
obsługi ekranów dotykowych oraz wkładem piszącym na niebiesko.

 ø 1,1 × 14,2 cm 
 G1, T1 
 4 × 0,6

2.20  zł
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24 66

ECO RPET RPET RECYCLED

2552

Przeźroczysty długopis Alken
Klasyczny długopis z wymiennym wkładem wykonany zpółprzezroczystego 
plastiku pochodzącego z recyklingu.Mechanizm wysuwania wkładu (kolor 
niebieski) typu klik.

 14,6 × ø 1,2 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1.79 zł

RPET jest wytwarzany poprzez recykling odpadów PET, które 
są zbierane, czyszczone, miażdżone i recyklingowane. Użycie 
RPET zmniejsza podziemne wykorzystanie ropy i odpadów 
plastikowych oraz poprawia wpływ na środowisko.

Produkty wykonane z RPET są tej samej jakości co oryginalny 
PET i mają wiele zastosowań, takich jak opakowania na napoje, 
odzież, sprzęt sportowy i domowe artykuły.
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ECO RECYCLED PAPER

 
ECO COTTON

 
ECO JUTE, COTTON

2678

Piórnik Munich
Materiałowy piórnik na przybory piśmiennicze. Wykonany z juty, zamykany 
na zamek.

 19 × 4,2 × 6,8 cm 
 TT1 
 10 × 3

5.27 zł

3588

Piórnik Lustenau
Pojemny piórnik wykoanany z bawełny, zamykany na zamek błyskawiczny.

 ø 7,5 × 22,5 cm 
 TT1 
 15 × 5

8.26 zł

0929

Pudełko na długopis VALLADOLID
Pudełko prezentowe na długopis.

 17 × 4 × 2,5 cm 
 T3 
 5 × 2

2.90 zł
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ECO ERASER BASS WOOD

 
ECO 

 
BEECH WOOD

 
ECO 

 
RECYCLED PAPER, 

BASSWOOD, PLASTIC
 

13 PIECES
 

RECYCLED
 

ECO 
 

WOOD, CARDBOARD
 

6 PIECES

0393

Ołówek z gumką HICKORY
Drewniany ołówek z gumką do mazania, niezatemperowany. Dostępny w 
kilku kolorach.

 ø 0,7 × 19,1 cm 
 T1 
 4 × 0,3

0.44 zł

3216

Zestaw piśmienniczy Hamburg
Drewniany zestaw piśmienniczy wyposażony w 3 ołówki o różnej twardości, 
gumkę do zmazywania, linijkę oraz temperówkę. Całość zapakowana w 
tekturowy kartonik z okienkiem.

 17,8 × 5 × 1,2 cm 
 T2 
 4 × 3,5

5.19 zł

1125

Zestaw do malowania dla dzieci LITTLE PICASSO
Świetny zwłaszcza dla najmłodszego pokolenia. Z tym zestawem najmłodsi 
mogą podjąć pierwsze kroki w malowaniu pobudzając swój rozwój 
motoryczny. Zestaw do malowania zawiera 10 kredek, plastikową linijkę 
(15cm), plastikową temperówkę i różne motywy obrazkowe do rysowania.

 18 × 7,5 × 0,8 cm 
 T3 
 3 × 2,5

5.19 zł

1291

Długopis drewniany Palmdale
Długopis wykonany z drewna z plastikową zatyczką, piszący na czarno.

 ø 0,7 × 15,1 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1.49 zł
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ECO 6 CRAYONS

RECYCLED PAPER, WOOD

 
ECO 12 CRAYONS WOOD, CARDBOARD

 
ECO 9 PIECES RECYCLED PAPER,  

WOOD, PLASTIC

 
ECO 7 PIECES RECYCLED PAPER,  

WOOD, PLASTIC

1132

Kredki drewniane BECKY
Ciekawy zestaw do rysowania dla najmłodszych, z 6 krótkimi, grubymi 
kredkami oraz temperówką w niebieskiej, transparentnej pokrywce.

 ø 2,7 × 10 cm 
 T2 
 5 × 1,5

2.46 zł

0493

Zestaw do kolorowania FORIO
Kolorowanka dla dzieci (30 stron) o gramaturze 70 g/m² z małymi kredkami 
(6 kolorów), plastikową temperówką i gumką do mazania. Na każdej stronie 
znajduje się inny obrazek do pokolorowania.

 20,5 × 20,7 × 1,5 cm 
 T3 
 5 × 5

16.17 zł

1127

Kredki drewniane MINI
Zestaw 6 krótkich, drewnianych kredek dla dzieci. Kredki zapakowane w 
tekturowym opakowaniu. Idealny gadżet dla każdego miłośnika malowania.

 9,3 × 4,9 × 0,9 cm 
 T2 
 4 × 3

1.23 zł

3164

Kredki 12 kolorów Menorca
Zestaw drewnianych kredek w 12 różnych kolorach. Kredki pakowane w 
tekturowe pudełko.

 18 × 8,9 × 0,8 cm 
 T2 
 3 × 3

6.06 zł
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ECO 65 PIECES PINE (WOOD)

1134

Zestaw do kolorowania, duży MAXI
Bardzo malowniczy! Ten duży zestaw do malowania zawiera wszystko to, co 
potrzebne artyście - kredki, kredki woskowe, kredę, kolorowe farby, linijkę, 
gumkę do ścierania, temperówkę i klej. Zestaw jest bardzo przydatny w 
podróży!

 28 × 21 × 4,3 cm 
 L3 
 10 × 5

70.22 zł
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ECO

BAMBOO, 
RECYCLED PAPER A5, 160 DOTTED PAGES

 
PEN INCLUDED RECYCLED

2699

Notes A5 Pisa
Notes o formacie A5, z bambusową okładką, 160 kartkami w linię 
wykonanymi z papieru pochodzącego z recyklingu. Całość zapakowana 
jest w kartonowe pudełko, w którym dodatkowo znajuje się bambusowy 
długopis, piszący na niebiesko.

 23,8 × 19,7 × 2,1 cm 
 L3 
 6 × 4

25.57 zł
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ECO

CORK, 
RECYCLED PAPER A5, 192 DOTTED PAGES RECYCLED

 
ECO

CARDBOARD, 
RECYCLED PAPER A5, 160 LINED PAGES

 
PEN LOOP RECYCLED

 
ECO

BAMBOO, 
RECYCLED PAPER 160 LINED PAGES RECYCLED

2740

Notes A6 Phoenix
Notes z bambusową okładką, 160 kartkami w linię, wykonanymi z papieru 
pochodzącego z recyklingu.

 12,1 × 10 × 1,8 cm 
 L3 
 6 × 4

8.79 zł

3217

Notes A5 Silkeborg
Notes o formacie A5 z kartkami w linię, wykonanymi z papieru 
pochodzącego z recyklingu. Posiada gumkę do zamykania i pętelkę na 
długopis.

 15,3 × 1,8 × 21,2 cm 
 S1 
 15 × 10

12.66 zł

2459

Notes A5 MESEN
Notes o rozmiarze A5 z korkową okładką, 192 stronami w linię, z papieru 
pochodzącego z recyklingu.

 13,9 × 20,9 × 1,6 cm 
 TT1 
 10 × 15

16.99 zł
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RECYCLED PAPER A5, 120 LINED PAGES
 

PEN INCLUDED

RECYCLED PAPER A6, 120 LINED PAGES
 

PEN INCLUDED

1976

Notatnik A6 KEYSTONE
Bądź ekologiczny - podaruj swemu klientowi 60-kartkowy notatnik 
wykonany z recyklingowanego papieru w linię. W skład zestawu wchodzi 
także ekologiczny długopis z niebieskim wkładem.

 11 × 14,5 × 0,6 cm 
 T3 
 5 × 3

7.65 zł

1907

Notatnik A5 z długopisem KENTWOOD
Naturalnie! Papier, z którego został wykonany ten 60-kartkowy notatnik 
pochodzi z recyklingu, podobnie jak piszący na niebiesko długopis. 
Ekologiczny notatnik z długopisem to doskonały przedmiot na prezent.

 15 × 21 × 0,5 cm 
 T3 
 5 × 3

11.34 zł
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07 13

PU, PAPER A5, 160 DOTTED PAGES
 

PEN LOOP

2681

Notes A5 Tilburg
Elegancki notes o formacie A5 ze 160 kartkami w kropki, zakładką oraz 
pętelką na długopis. Na okładce znajduje się kieszonka na telefon.

 21,3 × 14,5 × 1,5 cm 
 S1 
 6 × 6

39.37 zł
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0603

CORK, PAPER, PU A5, 160 LINED PAGES
 

PEN LOOP

CORK, PAPER, WHEATSTRAW
A5, 160 DOTTED  

PAGES

 
PEN LOOP,  

PEN INCLUDED

1395

Notes A5 z elementami z korka NANTES
Notes A5 z 160 stronami w linię. Jest w twardej oprawie PU , zawiera 
zakładkę, pętelkę na długopis oraz elastyczną taśmę do zamykania. 
Produkt dostępny w dwóch kolorach.

 14,3 × 21 × 1,8 cm 
 T3 
 5 × 3

16.59 zł

2188

Notatnik A5 Bastogne
Notatnik A5 w oprawie korkowej ze 160 kartkami w linie, elastycznym 
paskiem, pętelką na długopis oraz długopisem z pszenicy i z powłoką z 
korka.

 17,3 × 23,5 × 1,8 cm 
 T3 
 5 × 3

21.89 zł
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CARDBOARD, PAPER 350 BLANK PAGES
 

PEN INCLUDED

CARDBOARD, PAPER 200 BLANK PAGES

8268

Notesik z karteczkami do markowania BURLINGTON
Ekologia jest w modzie! Pokaż swojemu klientowi, że i Ty dbasz o 
środowisko naturalne. Notesik zawiera 50 dużych i 25 mniejszych kartek 
samoprzylepnych, a także po 25 małych karteczek w 5 różnych kolorach.

 8 × 10,5 × 1 cm 
 T2 
 5 × 3

6.33 zł

8269

Notesik z karteczkami do markowania ST. LOUIS
Praktyczy i przyjazny środowisku gadżet zawiera 200 dużych kartek 
samoprzylepnych, 25 żółtych karteczek średniej wielkości i po 25 małych 
karteczek w 5 różnych kolorach, a także długopis. Doskonale sprawdzi się 
jako upominek.

 12,3 × 13,8 × 1,6 cm 
 T3 
 5 × 3

11.49 zł
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2914121005042914100504

PAPER, PU
A6, 160 LINED  

PAGES
 

PEN LOOPPAPER, PU
A5, 160 LINED  

PAGES
 

PEN LOOP

0379

Notes A5 CUXHAVEN
Nowoczesny notes A5 z 160 stronami w linię. Posiada zakładkę oraz szlufkę 
na długopis. Dostępny w kilku kolorach.

 14,2 × 21 × 0,9 cm 
 T3 
 5 × 3

13.49 zł

3411

Notes A6 ROSTOCK
Kolorowy i elegancki notes z czarną okładką z laminatu PVC, zawiera 160 
stron w linie. Swój wyjątkowy wygląd zawdzięcza kolorowym brzegom 
kartek, specjalnej gumce na długopis z boku oraz zakładce z tasiemki. 
Produkt dostępny w kilku kolorach.

 14 × 9 × 1,4 cm 
 T3 
 5 × 3

9.84 zł
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2914

121110

09

08

06

05 04

03 2914

121110

09

08

06

05 04

03

PAPER, PU
A5, 160 BLANK  

PAGES
 

PEN LOOP TOP PRICE PAPER, PU
A6, 160 BLANK  

PAGES
 

PEN LOOP TOP PRICE

3121

Notes A5 KIEL
Notes o formacie A5 z gładką okładką z PU jest fantastycznym prezentem 
reklamowym! Notes ma 160 czystych stron (gramatura: 70 g/m²) i kolorową 
tasiemkę-zakładkę. Produkt zamykany na gumkę.

 21 × 13,2 × 1,4 cm 
 T2 
 5 × 3

12.99 zł

1984

Notes A6 LUBECK
Notes format A6, ze 190 gładkimi stronami i okładką wykonaną z PU. 
Posiada gumkę do zamykania i tasiemkę. Dostępny w kilkunastu wariantach 
kolorystycznych.

 9,3 × 14,4 × 1,5 cm 
 T2 
 5 × 3

8.49 zł
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TIME

DATE

TEMPERATURE

ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGING

ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGINGECO BAMBOO MICRO-USB USB-A ALARM  

FUNCTION THERMOMETER

3194

Stacja pogodowa Granada
Stacja pogodowa wykonana z drewna bambusowego, z cyfrowym 
wyświetlaczem ukazującym: czas, temperaturę oraz wilgotność powietrza. 
W stację wbudowana została także bezprzewodowa ładowarka, dzięki 
której wygodnie naładujesz swój telefon, umieszczając go na podstawce.

 18 × 1,8 × 17 cm 
 L3 
 5 × 5

118.56 zł

3595

Organizer na biurko z ładowarką indukcyjną Lublin
Organizer na biurko wykonany z bambusa, z wbudowaną ładowarką 
indukcyjną o mocy 10 wat i dwoma przegródkami na przybory biurowe.

 24,5 × 13 × 9 cm 96.59 zł

2462

Zegar na biurko North Charleston
Elegancki zegar na biurko z drewnianą powłoką, czarnym wyświetlaczem 
i niebieskimi literami LED, pokazującymi na zmianę godzinę, datę i 
temperaturę.

 6,2 × 6,4 × 6,3 cm 
 L3 
 4 × 4

114.16 zł
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ECO 
 

BAMBOO MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGING

Indukcyjne ładowanie jest technologią ładowania, która 
umożliwia ładowanie urządzeń elektrycznych bez konieczności 
ich fizycznego podłączania do ładowarki. Indukcyjne ładowanie 
opiera się na przepływie ładunku tworzonego siłą pola 
elektromagnetycznego. Kiedy urządzenie jest umieszczone 
na stojaku, stojak tworzy pole elektromagnetyczne, które 
przechodzi przez układ ładowania w urządzeniu, a tym samym 
ładowanie urządzenia. Zaletą indukcyjnego ładowania jest 
łatwość użytkowania, nie potrzebujemy oddzielnego kabla 
ładowania, a ładowanie jest zazwyczaj szybsze niż tradycyjne 
metody ładowania.

3191

Ładowarka bezprzewodowa Galway
Ładowarka bezprzewodowa z uchwytem na smartfona wykonana z 
bambusa. Wejście DCSV = 2A, wyjście bezprzewodowe 10W, w tym kabel do 
ładowania.

 7,2 × 8 × 12 cm 
 L3 
 5 × 5

68.46 zł
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ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGING

ALARM  
FUNCTION THERMOMETER

2672

Zegar biurkowy Trondheim
Zegar na biurko, wykonany z bambusa z cyfrowym wyświetlaczem LED 
pokazującym godzinę oraz temperaturę. Zegarek posiada również funkcję 
budzika oraz ładowania indukcyjnego.

 16 × 7,5 × 4 cm 
 L3 
 6 × 4

145.98 zł
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ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGING

3658

Ładowarka indukcyjna Nassau
Podłużna ładowarka indukcyjna, wykonana z plastiku i bambusa. Posiada 
dwa punkty ładowania, dzięki czemu można ładować na raz dwa telefony. 
Kabelek USB jest dołączony do zestawu.

 15,5 × 6,1 × 1 cm 86.04 zł



36

ECO BAMBOOECO BAMBOO

ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGING

2457

Ładowarka indukcyjna MONS
Okrągła ładowarka indukcyjna wykonana z bambusa. Nadaje się do 
wszystkich smartfonów z funkcją QI.

 ø 9 × 0,8 cm 
 L3 
 ø 5

42.10 zł

2377

Stojak na biurko FREDERICTON
Stojak na biurko wykonany z bambusa. W stojaku można umieścić przybory 
piśmiennicze, dodatkowo posiada miejsce na umiejscowienie telefonu z 
możliwością poprowadzenia kabla do ładowania.

 7,9 × 10,5 × 12 cm 
 L3 
 5 × 3

63.19 zł

2695

Podstawka na telefon San Sebastian
Podstawka na telefon, wykonana z drewna bambusowego.

 8 × 6 × 2 cm 
 L2 
 5 × 2

7.03 zł
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ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGING

 
1200 MAH

3605

Głośnik z ładowarką indukcyjną Nuremberg
Głośnik wykonany z bambusa, z baterią o pojemności 1200 mAh oraz 
ładowarką indukcyjną umożliwiającą naładowanie urządzeń z technologią 
QI.

 14,5 × 9 × 7,4 cm 162.50 zł
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ECO

BAMBOO, PLASTIC

MICRO-USB

USB-A

SOLAR 
POWER 

 
8000 MAH

3559

Power bank solarny PHILADELPHIA
Solarny power bank o pojemności 4000mAh wykonany z metalu, służący do 
ładowania tabletów, telefonów oraz MP3/4. Posiada funkcję Two Way Power 
(ładowanie solarne lub przez kabel USB). W zestawie z kabelkiem z wtyczką 
mikro USB i USB.

 12,5 × 7,8 × 1,4 cm 
 L3 
 6 × 1

100.98 zł

Solarne powerbanki są wyposażone w panele 
fotowoltaiczne, które przetwarzają energię 
słoneczną na energię elektryczną. Bateria 
przechowuje energię, którą możemy użyć do 
ładowania urządzeń, gdy jej potrzebujemy.

Solárne powerbanki są małe i łatwo przenośne, 
więc można je łatwo zabrać ze sobą na 
wycieczki, wędrówki lub gdziekolwiek indziej, 
gdzie nie ma dostępu do sieci elektrycznej. 
Dzięki solarnym bankom możemy zapobiec ro 
zładowaniu naszych urządzeń i zapewnić, że 
zawsze będziemy dostępni.
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ECO BAMBOO, PLASTIC MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGING

 
8000 MAH

ECO BAMBOO, PLASTIC MICRO-USB USB-A SOLAR 
POWER 

 
8000 MAH

ECO BAMBOO, PLASTIC MICRO-USB USB-A SOLAR 
POWER 

 
4000 MAH

1473

Power bank 8 000 mAh KATOWICE
Płaski power bank o pojemności 8000mAh wykonany z drewna 
bambusowego. Kabel USB-mikro USB w zestawie.

 13,8 × 6,9 × 1,4 cm 
 L3 
 5 × 3

113.99 zł

2563

Powerbank Bamboo Bakersfield
Bambusowy powerbank o pojemności 8.000 mAh z baterią słoneczną i z 
kablem do ładowania. Zapewnia możliwość korzystania nawet bez gniazdka 
elektrycznego.

 14,2 × 7,1 × 2 cm 
 L2 
 2 × 1

129.99 zł

3190

Ładowarka bezprzewodowa / power bank 8000 mAh 
Milan
Bezprzewodowa ładowarka i power bank w jedym. Ładowarka posiada 
drewnianą obudowę, baterię o pojemności 8000 mAh, moc 5 wat, wyjście 
USB i typu C. W zestawie kabelek do ładowania.

 13,6 × 6,8 × 1,1 cm 
 L2 
 5 × 5

122.95 zł
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ECO
 

BAMBOO,  
ABS MICRO-USB 

 
USB-A  

BLUETOOTH
 

300 MAH

3208

Głośnik Haarlem
Głośnik Haarlem jest wyposażony w Bluetooth 5.0, wykonany z ABS oraz 
bambusa. Głośnik posiada światło LED, które zmienia kolor i baterie 300 
mAh. Czas ładowania wynosi 2 godziny, a zasięg do 10 metrów.

 ø 6 × 10,5 cm 
 L3 
 4 × 4

63.19 zł

Bluetooth audio urządzenia pozwalają na 
bezprzewodowy przesył danych audio z 
urządzenia źródłowego (np. smartfona, tabletu 
lub komputera) do urządzenia odbiorczego 
(np. głośnika, słuchawek). Dzięki technologii 
Bluetooth, żądane urządzenia mogą się ze sobą 
połączyć bez potrzeby fizycznego podłączania 
ich do siebie.  

Dzięki temu, urządzenia Bluetooth audio są 
bardzo wygodne i przenośne, co sprawia, że 
są one bardzo popularne do słuchania muzyki, 
przesyłania danych między urządzeniami lub 
nawet w systemach kina domowego.



41

ECO
 

PLASTIC USB TYPE-C USB-A SOLAR 
POWER 

 
BLUETOOTH

 
35 MAHECO

 
WOOD,  

PLASTIC MICRO-USB 
 

USB-A  
BLUETOOTH

 
300 MAH

ECO

 
BAMBOO,  
PLASTIC

MICRO-USB  
USB-A 

 
BLUETOOTH  

300 MAH

2579

Słuchawki Bluetooth Barcelona
Ergonomiczne słuchawki douszne Bluetooth 5.0 ze wskaźnikiem ładowania 
w stacji ładującej USB, która służy również jako opakowanie. Zasięg radia 
do 10 metrów, czas ładowania ok. 1 godziny, czas pracy 2-3 godziny, bateria 
300 mAh.

 7,5 × 4,7 × 3,2 cm 
 L2 
 3 × 2

109.77 zł

3591

Słuchawki solarne bezprzewodowe Ontario
Słuchawki bezprzewodowe douszne, które można naładować dzięki 
panelowi słonecznemu znajdującemu się na obudowie. W zestawie znajduje 
się również zwykły kabelek do ładowania.

104.50 zł

3607

Słuchawki bezprzewodowe Neuchâtel
Składane słuchawki bezprzewodowe z plastiku z bambusowymi wstawkami 
na nausznikach. Słuchawki mają wbudowany akumulator o pojemności 300 
mAh i mikrofon umożliwiający prowadzenie rozmów telefonicznych. Kabel 
do ładowania jest dołączony do zestawu.

 17 × 8,2 × 18 cm 87.80 zł
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ECO

 
BAMBOO,  
PLASTIC

 
USB-A 

 

USB TYPE-C 
 

MICRO-USB
 iOS EXPANDANDABLE 

TO 88 CM

ECO

 
BAMBOO,  
PLASTIC

 
USB-A 

 

USB TYPE-C 
 

MICRO-USB
 iOS EXPANDANDABLE 

TO 80 CM

 
ABS MICRO-USB  

USB-A  
BLUETOOTH

 
1200 MAH

3199

Bambusowy kabel do ładowania Groningen
Wyciągany kabel do ładowania w plastikowej obudowie i bambusową płytką. 
Kabel posiada wejścia: USB, 2 C-Type i adapter iOS.

 12,2 × 4,2 × 1,6 cm 
 L2 
 ø 3

22.76 zł

3675

Kabel 3w1 Strasbourg
Kabel do ładowania z bambusową obudową, końcówki: USB, microUSB, typ 
C i lightning.

 23,5 × 5 × 1,4 cm 
 L2 
 2,5 × 2,5

24.52 zł

3594

Głośnik soundbar Oklahoma City
Bezprzewodowy głośnik z podstawką na telefon. Bateria o pojemności 
1200 mAh umożliwia odtwarzanie muzyki 3-8h. Głośnik posiada wskaźnik 
naładowania oraz funkcję zmiany podświetlenia.

 38,3 × 5,5 × 5,5 cm 
 S1 
 10 × 3

122.95 zł
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PLASTIC MICRO-USB  

USB-A 

3573

Lampka stojąca Montes Claros
Bezprzewodowa lampka na biurko wykonana z aluminium z funkcją 
dotykowego przyciemniania i włączania/wyłączania światła.

 ø 10,5 × 25,7 cm 79.01 zł
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ECO
 

BAMBOO

ECO

 

WOOD, STAINLESS STEEL, 
POLYESTER

ECO

 

WOOD, STAINLESS STEEL, 
POLYESTER

3187

Zestaw do grilla Eindhoven
Praktyczny zestaw na grilla, składający się z dużej deski do krojenia, dwóch 
noży z ostrzem wykonanym ze stali nierdzewnej, sczypce, widelec do mięsa 
oraz ostrzałkę do noży. Całość zapakowana została w poręczne poliestrowe 
etui w kształcie walizki, zamykane na zamek.

 38,8 × 21,4 × 4,4 cm 
 TT2 
 1 × 1

149.32 zł

2584

Zestaw do grillowania Belfast
Zestaw do grillowania zapakowany w poręcznym, czarnym etui. Gadżet 
reklamowy, który składa się z: noża, łopatki, widelca, deski z bambusa 
oraz rekawicy. Wielofunkcyjny zestaw sprawi, że podczas grilla w ogrodzie 
będziesz miał wszystkie niezbędne akcesoria pod ręką!

 36,3 × 15,2 × 3,3 cm 
 TT2 
 8 × 12

97.11 zł

2442

Waga kuchenna Bamboo
Cyfrowa waga kuchenna z czarnym wyświetlaczem, wykonana z bambusu. 
Maksymalne obciążenie to 5 kg, wyniki mogą być wyświetlane w kg /g /oz/
ml z dokładnością do 1 g.

 16,1 × 23 × 1,9 cm 
 L3 
 5 × 3

70.22 zł
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44291309

07060503

ECO

 

COTTON  

0664

Fartuch kelnerski GRILLMEISTER
Praktyczny fartuch kelnerski wykonany z bawełny. Produkt dostępny w 
czterech kolorach. Fartuch o gramaturze 170g/m².

 64,5 × 0,3 × 90 cm 
 ST2 
 20 × 15

26.99 zł
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ECO

 

PINE WOOD, TITAN
 

14 PIECES

ECO BAMBOO
 

PEN LOOP

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

2987

Zestaw noży Berlin
Zestaw 14 noży w różnych rozmiarach o tytanowych ostrzach. Całość 
została umieszczona w solidnym stojaku, wykonanym z drewna sosnowego.

 11 × 15 × 33,5 cm 
 L3 
 6 × 4

282.55 zł

3161

Składana podstawka Rotterdam
Składana podstawka do granków i patelni, wykonana z bambusa z 
hydrofobową powierzchnią.

 15,8 × 14,3 × 1,5 cm 
 L2 
 5 × 1

15.73 zł
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ECO

 

WOOD

ECO

 

BAMBOO

ECO BAMBOO

 
SALAD SPOON  

AND FORK

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

2525

Łyżka kucharska Alvorada
Przyjazna dla środowiska drewniana łyżka do gotowania, trwała i 
uniwersalna, niezbędna w każdej kuchni!

 30,2 × 4,1 × 0,9 cm 
 L1 
 6 × 0,6

2.81 zł

2440

Łyżka kuchenna MENEMEN
Wytrzymała i przyjazna środowisku łyżka kuchenna, wykonana z bambusa.

 25,1 × 5 × 0,5 cm 
 L2 
 5 × 1,5

5.27 zł

2780

Łyżka i widelec do sałatek CAPUA
Dla zdrowego stylu życia – bambusowa łyżka i widelec do sałatek.

 30,3 × 6 × 2,1 cm 
 L2 
 5 × 1,5

10.90 zł



48

ECO

 

BAMBOO, COTTON

ECO
 

WOOD,  
STAINLESS STEEL

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

2585

Bambusowy zestaw sztućców Bonneville
Przyjazne dla środowiska sztućce bambusowe, składające się z widelca, 
noża i łyżki i łyżkę w bawełnianej torbie. Idealny zestaw do przenoszenia 
dlatego szczególnie nadaje się na kemping lub inne zajęcia na świeżym 
powietrzu

 6,5 × 1,5 × 21,5 cm 
 TT1 
 3 × 1

9.40 zł

3582

Zestaw sztućców Marrakesh
Zestaw sztućców wykonanych ze stali nierdzewnej i drewna, zapakowany w 
bawłniany woreczek. Zestaw zawiera łyżkę, widelec i nóż.

 5,7 × 1,7 × 23,5 cm 
 TT1 
 15 × 4

21.00 zł
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ECO

 

BAMBOO

 

FOOD SAFE

2904

Moździerz Salvador
Drewniany moździerz wykonany z drewna bambusowego.

 9,9 X ø 9,7 cm 
 L3 
 3,5 × 3

37.00 zł
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ECO

 

GLASS, BAMBOO

 

1 000 MLECO

 

GLASS, BAMBOO

 

700 ML

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

2616

Słoik szklany 1000 ml Ontario
Szklany słoik o pojemności 1000 ml, wyposażony w bambusowe wieczko z 
silikonową uszczelką. Świetnie sprawdzi się w kuchni.

 ø 10,2 × 17,2 cm 
 L3 
 6 × 6

31.55 zł

2615

Pojemnik szklany 700 ml Osaka
Szklany słoik o pojemności 700 ml, wyposażony w bambusowe wieczko z 
silikonową uszczelką. Świetnie sprawdzi się w kuchni.

 ø 10,2 × 14,2 cm 
 L3 
 6 × 6

28.91 zł
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ECO

 

CERAMIC, BAMBOO

 

750 ML

ECO

 

GLASS, BAMBOO

 

300 ML

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

2620

Pojemnik ceramiczny 750 ml Nijmegen
Duży, ceramiczny słoik o pojemności 750 ml, wyposażony w bambusowe 
wieczko z silikonową uszczelką. Świetnie sprawdzi się w kuchni.

 18 × ø 10,2 cm 
 L3 
 4 × 4

76.99 zł

2279

Miseczka BOUILLION
Szklana miska o pojemności 300 ml wykonana ze szkła bromokrzemowego 
z bezpiecznym zamknięciem w postaci bambusowej pokrywki. Idealna na 
deser.

 5,6 × ø 13,1 cm 
 L3 
 ø 5

33.84 zł
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ECO

 

RUBBER WOOD, 
METAL

 

FOOD SAFE

3283

Deska do serów PESCIA
Deska do krojenia serów wraz z zestawem akcesoriów (nóż, widelec i 
nóż kelnerski). Wykonana z drzewa kauczukowego. Produkt dostępny w 
naturalnym, brązowym kolorze.

 3,5 × ø 19 cm 
 L3 
 5 × 3

89.55 zł
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ECO

 

RUBBER WOOD, 
METAL

ECO

 

BAMBOO, METAL

ECO

 

BAMBOO, SLATE, 
STAINLESS STEEL

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

0599

Deska do serów CALAIS
Deska do serów wykonana z drewna i kamienia łupkowego z akcesoriami do 
porcjowania serów.

 44,3 × 15,4 × 2,5 cm 
 L3 
 5 × 5

69.99 zł

0191

Deska do serów GOUDA
Drewniana deska do serów z nożem wykonanym ze stali nierdzewnej. 
Deska dostępna w beżowym kolorze. Idealny zestaw na upominek.

 20,8 × 21,7 × 3 cm 
 L3 
 8 × 3

57.92 zł

2660

Dziadek do orzechów Vienna
Metalowy dziadek do orzechów z podkładką wykonaną z bambusa.

 24 × 17 × 2 cm 
 L3 
 5 × 2

90.43 zł
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ECO BAMBOO 

ECO

 

BAMBOO, MARBLE

ECO

 

BAMBOO

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

2748

Deska do krojenia San Diego
Okrągła deska do krojenia wykonana z drewna bambusowego oraz 
marmuru.

 1,1 × ø 25 cm 
 L3 
 6 × 4

72.33 zł

1559

Deska do krojenia GDAŃSK
Duża, kuchenna deska do krojenia wykonana z drewna bambusowego. 
Świetnie sprawdzi się jako podstawka do serwowania przekąsek.

 38 × 28 × 1 cm 
 L3 
 5 × 3

42.89 zł

0973

Deska do krojenia bambusowa BRESSANONE
Wygodna i wytrzymała deska do krojenia wykonana z drewna 
bambusowego.

 25 × 18 × 1,5 cm 
 L3 
 4 × 3

22.76 zł



55

ECO
BAMBOO,  

STAINLESS STEEL
 

KNIFE INCLUDED

ECO BEECH WOOD
 

KNIFE INCLUDED

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

7633

Deska do krojenia bambusowa MANTOVA
Na pewno przyda się Twojemu klientowi, a przy okazji przypomni mu o Tobie 
nawet podczas gotowania. W desce za pomocą magnesów umieszczony 
został uniwersalny nóż.

 33 × 30 × 2 cm 
 L3 
 4 × 4

149.32 zł

3388

Deska do krojenia drewniana z nożem LIZZANO
W desce umieszczony został za pomocą magnesów uniwersalny nóż. 
Uwaga: ze względu na naturalny materiał, z którego są wykonane deski, ich 
kolor może się nieco różnić.

 30,5 × 23 × 1,9 cm 
 L3 
 5 × 3

75.93 zł



56

03

07

ECO

 

BAMBOO, PLASTIC

 

600 ML

 
2 COMPARTMENTS,

BPA FREE

  

FOOD SAFE

2531

Lunchbox Pescara
Dwupoziomowe pudełko na lunch z dwiema osobnymi przegrodami (obie z 
własną przykrywką), bambusową pokrywką i przekładką (do oddzielania 
poszczególnych części posiłku w obrębie jednej przegrody). Bambusową 
pokrywkę można wykorzystać jako deseczkę do krojenia lub outdoorowy 
talerzyk. W zestawie znajdziemy również nóż, widelec oraz szeroką gumkę, 
zespajającą wszystkie elementy tego pudełka śniadaniowego.

 18,6 × 10,6 × 9,8 cm 
 L3 
 6 × 4

52.99 zł
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PLASTIC,  
BOROSILICATE GLASS

 

700 ML
 

BPA FREE ECO

 

STAINLESS STEEL, BAMBOO

 

1 200 ML

ECO

 

STAINLESS STEEL

 

700 ML ECO

 

STAINLESS STEEL

 

700 + 450 ML
 

2 COMPARTMENTS

 

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

2633

Pojemnik na żywność Odense
Pojemnik na żywność, wykonany ze szkła ze szczelnie zamykaną na 
zatrzaski pokrywką. Pojemnik nadaje się do podgrzewania w mikrofali i 
przechowywania w zamrażarce.

 15,7 × 15,7 × 6,5 cm 
 T3 
 5 × 3

35.07 zł

2529

Dwupoziomowy Lunch Box Porto Alegre
Dwupoziomy, metalowy lunch box, szczelnie zmaykany. Praktyczny gadżet 
reklamowy do kuchni. Pojemnik w którym przechowasz i zabierzesz ze sobą 
jedzenie.

 17,5 × 12 × 8,3 cm 
 L3 
 5 × 3

93.60 zł

2526

Lunchbox Sint-Truiden
Metalowy lunch box ze szczleną pokrywką. Doskonały gadżet na 
przechowywania jedzenia. Lunch box, który utrzymuję temperaturę, dzięki 
czemu zabierzesz ze sobą posiłek na wynos.

 17,2 × 12 × 5,6 cm 
 L3 
 5 × 3

72.94 zł

2313

Lunchbox DIEST
Pudełko śniadaniowe ze stali nierdzewnej z bambusowym wieczkiem, 
bambusowymi sztućcami i silikonowym paskiem do zamknięcia.

 18 × 13 × 7,2 cm 
 L3 
 6 × 4

68.99 zł
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ECO

 

GlASS, BAMBOO

3165

Świeczka Metz
Świeczka dekoracyjna w szklanym pojemniku z bambusowym wieczkiem. 
Świeczka pakowana w kartonik.

 ø 6,7 × 8 cm 
 L3 
 ø 5

21.88 zł
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ABS, PLASTIC
 

LED, COLOR CHANGING

2638

Nawilżacz powietrza Nucia
Nawilżacz powietrza wyposażony w diodę LED ze zmieniającymi się 
kolorami. Nawilżacz ma pojemność 130 ml, w zestawie z kablem USB.

 ø 9 × 8,9 cm 
 T3 
 3 × 1

61.43 zł
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ECO

 

STAINLESS STEEL, BAMBOO

ECO

 

STAINLESS STEEL, WOOD

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

3088

Otwieracz do butelek Cologne
Klasyczny otwieracz do butelek z drewnianym uchwytem.

 15 × 4,1 × 1,5 cm 
 L2 
 5 × 1,5

7.38 zł

2456

Nóż kelnerski MIASS
Nóż kelnerski wykonany z metalu, w bambusowej obudowie z korkociągiem, 
nożem do folii i otwieraczem do butelek.

 11 × 1,2 × 2,5 cm 
 L2 
 3 × 1

10.46 zł
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ECO

 

BAMBOO, 
METAL ECO

 

BAMBOO, 
METAL

 

FOOD SAFE

 

FOOD SAFE

1947

Zestaw do wina GROSSETO
Zestaw do wina umieczony w drewnianym pudełku, zawiera korek 
do butelki, nóż kelnerski, termometr, nalewak z korkiem i kołnież 
zapobiegający kapaniu.

 22,8 × 12,8 × 4,6 cm 
 L3 
 5 × 3

87.80 zł

3188

Skrzynka na wino Saint-étienne
Elegancka, drewniana skrzynka na wino w której znajdziesz wszystkie 
najpotrzebniejsze przybory barmańskie - otwieracz do butelek, korek, 
nalewak i pierścień.

 36 × 11,2 × 12,3 cm 
 L3 
 6 × 4

131.74 zł
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STAINLESS STEEL

 

20 + 40 ML

 

STAINLESS STEEL

 

170 ML
 

LEAKPROOF

ECO

 

BAMBOO, GLASS 

 

4 x 40 ML

ECO

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

3237

Miarka barmańska Linz
Dwustronna miarka barmańska o pojemności 20ml i 40 ml, wykonana ze 
stali nierdzewnej.

 ø 4,3 × 8,2 cm 
 L2 
 2,5 × 1,5

6.94 zł

3228

Zestaw klieliszków Kufstein
Zestaw składający się z 4 klieliszków o pojemności 30 ml oraz praktycznej 
deseczki z pętelką ułatwiającą transport.

 33 × 8 × 6 cm 
 L3 
 7 × 2

32.43 zł

2439

Piersiówka HOOGSTRATEN
Piersiówka o pojemnosci 170 ml. Wykonana ze stali nierdzewnej z 
drewnianą powłoką i zabezpieczającym mechanizmem śrubowym.

 9,5 × 2 × 9,5 cm 
 T3 
 4 × 3

26.28 zł
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GLASS 

 

420 ML

 

GLASS 

 

300 ML

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

2906

Szklanka 300 ml Shanghai
Szklanka o pojemności 300 ml.

 12,3 × ø 8 cm 
 C1 
 5 × 5

16.70 zł

2905

Szklanka 420 ml Siena
Elegancka szklanka zwężana ku górze, o pojemności 420 ml.

 10,5 X ø 7,5 cm 
 C1 
 5 × 5

19.99 zł
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980907060503 04

03 07

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML
 

KEEP 2H WARM/3H COLD
 

DOUBLE-WALLED

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC, CORK

 

600 ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD
 

DOUBLE-WALLED

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

2658

Kubek termiczny 500 ml Zadar
Kubek termiczny, wykonany ze stali nierdzewnej, z podwójnymi ściankami. 
Pojemność 500 ml.

 ø 8,3 × 19 cm 
 L3 
 4 × 4

42.10 zł

2901

Kubek termiczny 600 ml Sibenik
Elegancki kubek termiczny o podwójnych ściankach, wykonany ze stali 
nierdzewnej, dolna część kubka została oklejona korkiem. Pojemność 600 
ml.

 ø 8,8 × 17,5 cm 
 L3 
 4 × 4

43.99 zł
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GLASS,  
PLASTIC

 

400 ML

 
LEAKPROOF,  

BPA FREE

ECO

 

GLASS,  
SILICON,CORK

 

350 ML

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

1535

Kubek szklany WATTENSCHEID
Przeźroczysty, szklany kubek z pokrywką. Produkt o pojemności 400 ml.

 ø 8,6 × 15,7 cm 
 C1 
 3 × 2

16.43 zł

2665

Kubek szklany 350 ml Wrocław
Szklany kubek o pojemności 350 ml, z silikonowym zamknięciem z 
ustnikiem oraz rękawkiem wykonanym z korka, chroniącym przed 
oparzeniem.

 12,3 × ø 9,7 cm 
 L3 
 2 × 2

30.58 zł
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03 07

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD
 

DOUBLE-WALLED

  

FOOD SAFE

2914

Kubek stalowy 500 ml
Stalowy kubek o pojemności 500 ml, ze szczelnym ustnikiem.

 ø 7 × 21,7 cm 
 L3 
 4 × 4

39.72 zł
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9803

 

CORK, 
PLASTIC

 

350 ML
 

LEAKPROOF

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

500 ML

 
LEAKPROOF, 

VACUUM

 
KEEP 12H WARM/ 

18H COLD

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

250 ML

 
LEAKPROOF, 

DOBULE WALLED

 
KEEP 1H WARM/ 

1,5H COLD

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

1544

Kubek ze stali nierdzewnej ROMA
Kubek wykonany ze stali nierdzewnej z plastikową zakrętką. Stalowy kubek 
o pojemności 250 ml z ciekawą strukturą - wzorem.

 ø 6,8 × 13,6 cm 
 L3 
 3 × 3

26.28 zł

0482

Kubek termiczny COMO
Kubek termiczny wykonany ze stali nierdzewnej z podwójnymi ściankami 
o pojemności 500 ml. Czarny kubek ma ciekawą, nowoczesną strukturę - 
wzór.

 18,5 × ø 8 cm 
 L3 
 3 × 3

79.99 zł

2158

Kubek ANDENNE
Szczelny kubek do picia o pojemności 350 ml z powłoką korkową i 
zamykanym ustnikiem.

 ø 9 × 12 cm 
 L3 
 4 × 4

18.37 zł
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ECO

 
STAINLESS STEEL, 
PLASTIC, BAMBOO

 

400 ML

 
LEAKPROOF,  

DOUBLE-WALLED

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

550 ML
 

VACUUM

 
KEEP 8H WARM/ 

12H COLD

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

 
LAKEPROOF,

VACUUM

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

380 ML VACUUM

 
KEEP 4H WARM/ 

6H COLD

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

1564

Kubek metalowy BAMBOOGARDEN
Metalowy kubek o podwójnych ściankach. Wykonany ze stali nierdzewnej, 
obudowa wykonana jest z bambusa. Pojemność 400 ml.

 ø 7,8 × 17,6 cm 
 L3 
 5 × 4

68.46 zł

1566

Kubek z motywem drewna BRIGHTON
Kubek o podwójnych ściankach wykonany ze stali nierdzewnej. Posiada 
pokrywkę z ustnikiem. Wykończenie imitujące drewno. Kubek o pojemności 
380 ml.

 11,5 × ø 7,7 cm 
 L3 
 4 × 4

52.91 zł

1568

Kubek z motywem drewna COSTA RICA
Stylowy kubek o podwójnych ściankach wykonany ze stali nierdzewnej. 
Posiada pokrywkę z ustnikiem. Wykończenie imitujące drewno. Produkt o 
pojemności 550 ml.

 18,3 × ø 9,5 cm 
 L3 
 4 × 4

58.80 zł

1582

Butelka z motywem drewna TAMPA
Metalowa butelka o podwójnych ściankach wykonana ze stali nierdzewnej. 
Wykończenie imitujące drewno. Stylowa butelka o pojemności 500 ml.

 ø 7,5 × 26 cm 
 L3 
 4 × 4

70.22 zł
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0306

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC, BAMBOO

 

500 ML VACUUM

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

  

FOOD SAFE

3123

Kubek termiczny Cesena
Stylowy kubek termiczny (dwuścienny, próżniowy) z mieszanki materiałów - 
stali nierdzewnej i bambusa. Pojemność 500 ml.

 ø 8,6 × 18,3 cm 
 L3 
 4 × 4

95.33 zł
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ECO

 
STAINLESS STEEL, 

BAMBOO

 

800 ML
 

LAKEPROOF

  

FOOD SAFE

2294

Butelka do picia BINGOL
Butelka ze stali nierdzewnej o pojemności 800 ml ze szczelnym 
bambusowym wieczkiem, paskiem do przenoszenia. Butelka Bree 
utrzymuję temperaturę do 6 h zimno oraz do 8 h ciepło napoju.

 24,5 × ø 7,2 cm 
 L3 
 4 × 4

36.82 zł
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776610090504

77662924100504

070504

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
WOOD

 

300 ML
 

LEAKPROOF

 

PET, ALUMINIUM

 

400 ML
 

LEAKPROOF

 

STAINLESS STEEL, 
 PET

 

780 ML
 

LEAKPROOF

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

2972

Butelka stalowa 300 ml Oslo
Butelka do picia o pojemności 300 ml, wykonana ze stali nierdzewnej. 
Posiada drewniane wieczko z uchwytem ułatwiającym przenoszenie.

 15 × ø 7 cm 
 L3 
 4 × 4

30.85 zł

2437

Bidon z recyklingu Mechelen
Bidon wykonany z materiałów pochodzących z recyklingu, o pojemności 
400 ml. Bidon został wyposażony w karabińczyk, który umożliwia wygodne 
przenoszenie poprzez przypięcie butelki np. do plecaka oraz w zakrętkę 
odporną na przeciekanie.

 ø 6,5 × 17,5 cm 
 T4 
 3,5 × 3,5

14.99 zł

2908

Butelka z recyklingu 780 ml RPET
Butelka wykonana z materiału PET pochodzącego z recyklingu. Pojemność 
780 ml.

 ø 7,3 × 24,6 cm 
 T4 
 3,5 × 3,5

32.61 zł
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10 11

09

66

04 05

 

GLASS, ABS

 

450 ML
 

LEAKPROOFECO

  

RPET

 

700 ML

 
LEAKPROOF, STRAW, 

BPA FREE RPET RECYCLED

 

GLASS, STAINLESS STEEL

 

500 ML
 

LEAKPROOF

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

2784

Butelka sportowa 700 ml Sion
Butelka sportowa o pojemności 700 ml, wykonana z materiału PET 
pochodzącego z recyklingu. Butelka wyposażona jest w wygodny ustnik.

 ø 8 × 24,5 cm 
 T4 
 3,5 × 3,5

23.82 zł

1394

Butelka szklana INDIANAPOLIS
Stylowa szklana butelka w wielu kolorach do wyboru. Butelka o pojemności 
550 ml z nakrętką wykonaną ze stali nierdzewnej.

 ø 6,1 × 21,9 cm 
 L2 
 ø 3,5 × 3,5

15.39 zł

1543

Butelka szklana SEVILLA
Butelka o pojemności 450 ml, wykonana ze szkła. Posiada plastikową 
nakrętkę z paskiem. Butelka posiada praktyczny uchywt dzięki czemu jest 
bardzo wygodna.

 23,5 × ø 6,8 cm 
 C1 
 3,5 × 4

28.21 zł
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4429241211

100907050403

 

GLASS, NEOPREN,  
STAINLESS STEEL

 

500 ML
 

LEAKPROOF

  

FOOD SAFE

0842

Butelka szklana KLAGENFURT
Nowoczesna szklana butelka o pojemności 500 ml z metalową zakrętką. 
Produkt w etui z neoprenu, dostępne w kilu opcjach kolorystycznych.

 ø 7 × 22,3 cm 
 TT1 
 10 × 4

15.99 zł
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ECO

 

GLASS, BAMBOO

 

500 ML LAKEPROOF

ECO

 

GLASS, CORK,
 BAMBOO

 

500 ML LAKEPROOF

 

STAINLESS STEEL

 

750 ML
DOUBLE-WALLED,  

LAKEPROOF

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 

STAINLESS STEEL

 

550 ML
VACUUM,  

LAKEPROOF

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

2783

Butelka szklana 500 ml Skopje
Szklana butelka o pojemności 500 ml, z korkowym rękawem i bambusową 
zakrętką.

 ø 6 × 23 cm 
 L3 
 3,5 × 5

31.73 zł

1541

Butelka szklana SANTA CRUZ
Butelka o pojemności 500 ml, wykonana ze szkła. Posiada bambusową 
nakrętkę ze sznurkiem. Stylowa i praktyczna, doskonale sprawdzi się w 
domu , pracy czy szkole.

 ø 6,8 × 24,2 cm 
 L2 
 5 × 1

43.85 zł

2295

Butelka BREE
Butelka próżniowa do picia z podwójnymi ściankami, wykonana ze stali 
nierdzewnej ze szczelną zakrętką, dzięki której butelka nie przecieka, 
pojemność 550 ml.

 ø 6,7 × 27,2 cm 
 L3 
 4 × 4

46.49 zł

0888

Butelka termiczna ze stali nierdzewnej MONTALCINO
Butelka termiczna z podwójnymi ściankami ze stali nierdzewnej. Produkt o 
pojemności 750ml w grafitowym kolorze.

 31,5 × ø 7,8 cm 
 L3 
 4 × 4

84.72 zł
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0703

957744

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

 

750 ML
VACUUM,  

LAKEPROOF

 

STAINLESS STEEL

 

500 ML
VACUUM,  

LAKEPROOF

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

3227

Butelka ze stali nierdzewnej Kobe
Butelka wykonana ze stali nierdzewnej z bambusowym elementem. Butelka 
posiada szczelne zamknięcie, dzięki czemu nie przecieka. Pojemność 
butelki to 750 ml.

 ø 7,1 × 25,8 cm 
 L3 
 4 × 4

55.28 zł

3226

Butelka próżniowa Kawasaki
Butelka próżniowa do picia wykonana ze stali nierdzewnej ze szczelnym 
zamknięciem i pojemnością napełniania 500 ml.

 ø 7,2 × 22,4 cm 
 L3 
 4 × 4

50.89 zł
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ECO

 

COPPER, 
BAMBOO

 

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF, 

MOBILE HOLDER

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

3179

Butelka termiczna 500 ml Sheffield
Miedziana butelka izolowana próżniowo z dolną częścią wykonaną z 
bambusa, szczelnym wieczkiem, uchwytem do przenoszenia i pojemnością 
500 ml.

 ø 6,9 × 22 cm 
 L3 
 4 × 4

78.13 zł
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ECO

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

 

550 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF

STRAINER ECO

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO, PLASTIC

 

500 ML
VACUUM,  

LAKEPROOF

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML
VACUUM,  

LAKEPROOF

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 

BOROSILKATGLASS

 

400 ML
,  

LAKEPROOF

 
LED TEMPERATURE 

DISPLAY

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

3225

Butelka tremiczna z wyświetalczem Karlstad
Butelka termiczna wykonana ze szkła borokrzemowego. Butelka z 
wyświetlaczem temperatury w pokrywie, sitkiem i pojemnością napełniania 
400 ml.

 ø 6,4 × 24 cm 
 S2 
 15 × 10

50.89 zł

0429

Termos ze stali nierdzewnej BABYLON
Praktyczny termos z kubkiem ze stali nierdzewnej o pojemności 500 ml.

 24,5 × ø 6,7 cm 
 L3 
 3 × 3

45.88 zł

1362

Kubek bambusowy VALDEMORO
Kubek wykonany ze stali nierdzewnej z obudową wykonaną z bambusa. 
Produkt posiada nakrętkę, a także pojemność 550 ml.

 ø 6,8 × 20,5 cm 
 L3 
 3 × 3

87.99 zł

2334

Termos próżniowy FLORENVILLE
Termos próżniowy o pojemności 500 ml z podwójnymi ściankami, z kubkiem 
do picia i paskiem do przenoszenia. Wykonany jest ze stali nierdzewnej i 
posiada powłokę bambusową.

 ø 6,4 × 27,3 cm 
 L3 
 4 × 4

77.99 zł
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GLASS,  
STAINLESS STEEL

 

2 000 ML

 
ECO

 

GLASS, BAMBOO 

 

420 ML

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

3577

Dzbanek Puerto Rico
Szklany dzbanek o pojemności 2l. z pokrywką wykonaną ze stali 
nierdzewnej.

 ø 13 × 23 cm 73.74 zł

3224

Szklany kubek Jackson
Kubek ze szkła borokrzemowego z zamykaną bambusową pokrywką, 
łyżeczką i pokrywką. Szklany kubek o pojemności 420 ml.

 ø 8,4 × 11,6 cm 
 L3 
 ø 4

32.43 zł
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ECO

 

GLASS, BAMBOO,  
STAINLESS STEEL

 

350 ML

 
ECO

 

GLASS, BAMBOO 

 

1 000 ML STRAINER

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

3185

Szklany dzbanek 1L Frankfurt
Szklany dzbanek o pojemności 1 000 ml. Dzbanek wyposażony w 
bambusowe wieczko oraz wyjmowaną spiralę umieszczoną w szyjce, dzięki 
której do kubka nie przedostaną się np. liście herbaty.

 ø 13 × 12,5 cm 
 L3 
 ø 5

43.85 zł

2639

Zaparzacz do kawy Winterhut
Zparzacz do kawy wykonany ze szkła borokrzemianowego z bambusowym 
wieczkiem. Pojemność 350 ml.

 16,2 × ø 7,5 cm 
 C1 
 5 × 5

52.03 zł
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GLASS, BAMBOO

 

500 ML

 
ECO

 

GLASS, BAMBOO

 

350 ML

 
ECO

 

BAMBOO

 

350 ML 

 
FOR 30 TEA BAGS 
(NOT INCLUDED)

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

1537

Filiżanka z pokrywką GERTHE
Filiżanka o podwójnych ściankach z pokrywką wykonaną z bambusa. 
Pojemność 350ml.

 ø 9,1 × 11 cm 
 L3 
 3 × 3

63.99 zł

1536

Szklanka z pokrywką ZAKOPANE
Szklanka o podwójnych ściankach z pokrywką wykonaną z bambusa. 
Pojemność 500ml.

 ø 8,7 × 15 cm 
 L3 
 3 × 3

55.28 zł

3318

Pudełko na herbatę DAMASKUS
Twoja herbata w torebkach będzie starannie przechowywana i 
zabezpieczona przed wilgocią i światłem, w tym ładnym pudełku na herbatę 
wykonanym z bambusa. Radość z picia herbaty gwarantowana. Skrzynka 
ma miejsce dla 10 torebek w każdym z trzech przedziałów.

 21 × 6,5 × 8,5 cm 
 L3 
 6 × 4

51.76 zł
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ECO

 

GLASS, BAMBOO

 

150 ML

  

FOOD SAFE

2359

Tacka z filiżanką i łyżeczką FORMOSA
Bambusowa taca z bambusową łyżeczką, kubkiem wykonanym ze szkła 
borokrzemowego i miejscem na cukier lub czekoladę.

 16,4 × 8,1 × 8,4 cm 
 L3 
 3,5 × 2

46.49 zł
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GLASS

 

300 ML

 

GLASS

 

300 ML

 

GLASS

 

300 ML

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

0948

Kubek szklany CATTOLICA
Kubek wykonany o poj. 300ml z bezbarwnego szkła.

 ø 8,1 × 10,2 cm 
 C1 
 5 × 5

10.99 zł

3331

Kubek szklany LIMERICK
Kubek wykonany z bezbarwnego szkła o poj. 300ml.

 ø 7,9 × 9,5 cm 
 C1 
 10 × 6

9.58 zł

7981

Kubek szklany do kawy GENOVA
Ten szklany kubek do kawy (300ml) ozdobi każde biurko. Uniwersalny biały 
kolor matowego szkła przyciąga wzrok.

 ø 8 × 9,4 cm 
 C1 
 6 × 6

9.14 zł
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CERAMIC

 

300 ML RUBBER COATED

ECO

 

CERAMIC, CORK

 

350 ML

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

2418

Kubek ceramiczny GISTEL
Kubek ceramiczny o pojemności 350 ml z podstawką ze zmielonego korka.

 11,3 × ø 8,6 cm 
 C1 
 4 × 4

35.99 zł

0872

Kubek ceramiczny THESSALONIKI
Ceramiczny kubek z gumowaną powierzchnią.

 9,8 × ø 8,2 cm 
 L3 
 4 × 3

21.88 zł
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SHORT HANDLES, 

FOLDABLE
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COTTON  

 
LONG HANDLES, 

FOLDABLE ECO
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SHORT HANDLES

2547

Torba bawełniana ARRECIFE
Naturalnej barwy bawełniana torba z krótkimi uchwytami. Torby 
bawełniane są dobrej jakości i dzięki temu można je używać przez długi 
czas. Można je bezpiecznie prać. Torba bawełniana o długości ucha: 35cm i 
gramaturze 140 g/m².

 38 × 0,3 × 41 cm 
 ST 
 26 × 27

5.39 zł

1369

Torba bawełniana NORDKOOG
Wygodna torba wykonana z bawełny, wyposażona w dwa rodzaje uchwytów 
- parę małych uszu oraz jedno długie ucho.

 38 × 0,3 × 41,7 cm 
 ST 
 26 × 27

6.77 zł

0859

Torba bawełniana składana FERRARA
Wygodna składana torba na zakupy oraz na plażę. Torba wykonana z 
bawełny, w naturalnym kolorze o gramaturze 120g/m2. Do torby dołączone 
etui.

 37,5 × 0,3 × 42 cm 
 ST 
 19 × 19

12.22 zł

1411

Torba bawełniana KLEHOLM
Torba na zakupy, wykonana z bawełny o gramaturze 100g/m² z dwoma 
długimi uchwytami. Dzięki sznureczkowi ze ściągaczem torbę można 
wygodnie  złożyć do niewielkich rozmiarów.

 38 × 0,3 × 42,5 cm 
 ST 
 26 × 27

10.46 zł
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ECO

 

COTTON  
 

LONG HANDLES

2164

Torba bawełniana MANACOR
Bawełniana torba w naturalnym kolorze z długimi uchwytami. Torba 
dobrej jakości, dzięki czemu można ją używać przez długi czas. Można ją 
bezpiecznie prać. Długość ucha wynosi 75cm a gramatura 140 g/m².

 37 × 0,2 × 41 cm 
 ST 
 26 × 27

6.39 zł

Osiągnięcie certyfikacji Oeko-Tex wymaga, 
aby wyroby tekstylne spełniały ograniczenia 
dotyczące szkodliwych substancji, w tym 
chemikaliów takich jak formaldehyd, 
azobenzen, chlorowane chemikalia, itp. 

Materiały są kontrolowane między innymi 
na podstawie testów ekologicznych i 
toksykologicznych. Standardy Oeko-Tex 
obejmują całą linię procesu produkcyjnego, 
w tym materiały tekstylne, tkaniny i gotowe 
produkty. 

Certyfikacja Oeko-Tex zapewnia, że końcowy 
produkt jest bezpieczny dla zdrowia ludzkiego i 
nie przyczynia się do szkodzenia środowisku.
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0680

Torba bawełniana Bregenz
Bawełniana torba (gramatura 140 g / m) z krótkimi uszami.

 42 × 38 cm 
 ST2 
 26 × 27

6.99 zł

2358

Torba bawełniana CHELMSFORD
Torba bawełniana długimi uchwytami pochodząca z recyklingu. Posiada 
certyfikat OEKO TEX Standard 100. Gramatura 140 g/m².

 37,6 × 0,2 × 41,7 cm 
 ST2 
 26 × 27

7.79 zł
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0880

Bawełniana torba Copenhagen
Ekologiczna bawełniana torba z długimi uchwytami, w różnych kolorach i o 
wyjątkowo mocnej gramaturze 140g/m².

 38 × 0,3 × 42 cm 
 ST2 
 26 × 27

8.59 zł
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NON-WOVEN
 

LONG HANDLES

 

NON-WOVEN
 

LONG HANDLES

 

NON-WOVEN
 

LONG HANDLES

 

NON-WOVEN

 
SHORT HANDLES, 

FOLDABLE

3652

Torba non woven San Rafael
Duża torba non woven z szerokim dnem i krótkimi uszami, gramatura 80g/
m2.

 41,5 × 11 × 35 cm 
 S1 
 25 × 15

3.60 zł

3653

Torba non woven San Angelo
Torba non woven z szerokim dnem i krótkimi uszami, gramatura 80g/m2.

 25 × 11 × 36 cm 
 S1 
 20 × 20

2.90 zł

3654

Torba non woven San Bernardino
Składana torba non woven z krótkimi uszami, o gramaturze 80g/m2.

 21 × 2 × 13 cm 
 S1 
 10 × 10

5.19 zł

3651

Torba non woven San Miguel
Torba non woven z długimi uszami, o gramaturze 80g/m2.

 35,5 × 0,3 × 40 cm 
 S1 
 20 × 25

3.08 zł
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PET, POLYESTER
 

SET OF 3

2983

Zestaw siatek na zakupy Miami
Zestaw 3 siatek na zakupy, wykonanych z materiału PET pochodzącego z 
recyklingu. To wspaniała alternatywa dla jednorazowych zrywek.

 25 × 0,2 × 30,5 cm 
 S1 
 18 × 6

14.50 zł
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SHORT HANDLES

ECO 
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LONG HANDLES

3632

Torba plażowa Sao Luís
Pojemna torba z długimi uszami, wykonana z bawełny i juty.

 45,7 × 15 × 34 cm 21.88 zł

7528

Torba z juty, duża HANNOVER
Torba na zakupy wielokrotnego użytku. Wykonana jest z biodegradowalnej 
juty - materiału znanego z wytrzymałości. Idealna na zakupy.

 44 × 19 × 37 cm 
 TT3 
 20 × 10

26.45 zł

7536

Torba z juty Kastamonu
Torba jutowa z solidnymi uchwytami na sznurek i pętelką do zamykania.

 44,7 × 12,5 × 35,5 cm 
 TT3 
 20 × 10

27.16 zł
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LONG HANDLES RECYCLED

1373

Torba z filcu TRIESTE
Modna, szara torba na zakupy wykonana z filcu. Posiada długie uszy oraz 
zamykanie na zatrzask.

 46 × 10 × 40 cm 
 TT3 
 15 × 5

23.99 zł

2423

Torebka papierowa RAPIDS
Torebka wykonana z papieru z materiałowymi, długimi uszami.

 37,5 × 0,3 × 32 cm 
 S1 
 20 × 20

9.67 zł

2543

Torba bawełniana z recyklingu Addison
Torba bawełniana z długimi uchwytami z certyfikatem Oeko-Tex® 
STANDARD 100, wykonana z bawełny pochodzącej z recyklingu. Torba 
posiada wygodne uchwyty do noszenia i dodatkowe sznurki do noszenia. 
Torba z bawełny o gramaturze 140g/m².

 37,5 × 0,3 × 42 cm 
 ST2 
 26 × 27

10.99 zł
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Bawełniana torba gimnastyczna Carlsbad
Torba gimnastyczna wykonana z bawełny (gramatura 140g/m²). Sprawdzi 
się idealnie do sprzętu sportowego lub w podróży.

 26 × 45 × 0,2 cm 
 ST2 
 26 × 27

7.49 zł

0920

Worek sportowy bawełniany LONDONDERRY
Bawełniany worek sportowy o gramaturze 140g/m2. Plecak ze sznurkami w 
postaci ramiączek. Dostępny w kilku kolorach.

 39 × 0,3 × 41,5 cm 
 ST 
 26 × 27

8.99 zł

0024

Bawełniana torba gimnastyczna Budapest
Torba gimnastyczna wykonana z bawełny (gramatura 140g/m²). Sprawdzi 
się idealnie do sprzętu sportowego lub w podróży.

 37 × 44 × 0,2 cm 
 ST2 
 26 × 27

7.89 zł
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300D SNOW-POLYESTER

 

NON-WOVEN
 

REFLECTIVE

3466

Worek sportowy bawełniany SUVA
Torba bawełniana nie tylko na zakupy. Idealnie nadaje się również jako 
worek na buty, ubrania, itp. Posiada dużą powierzchnię pod nadruk. 
Gramatura 117 g/m².

 37,5 × 0,3 × 46 cm 
 ST 
 26 × 27

7.79 zł

0713

Worek sportowy non-woven MEXICO CITY
Grafitowy worek sportowy typu non-woven z czarnymi elementami. Worek 
posiada przegrodę główną zamykaną sznurkiem i przegrodę przednią.

 33 × 40,5 × 0,1 cm 
 TT2 
 15 × 10

10.90 zł

0994

Worek sportowy z non-woven BOCHUM
Plecak zamykany na sznurek, wykonany z non-woven. Posiada element 
odblaskowy.

 35 × 0,4 × 44,5 cm 
 S1 
 19 × 19

5.99 zł
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0861

Worek sportowy non-woven SEOUL
Worek sportowy typu non-woven dostępny w wielu wariantach 
kolorystycznych. Plecak zamykany na sznurek.

 37 × 40,5 cm 
 S1 
 19 × 19

4.89 zł

8515

Worek sportowy LEOPOLDSBURG
Worek sportowy zapinany za pomocą sznurka. Produkt wykonany z 
poliestru 180T-190T. Idealny jako plecak lub torba na ramię na każde 
zajęcia, nie tylko fitness.

 32,5 × 0,3 × 43 cm 
 S1 
 24 × 24

4.99 zł
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210D POLYESTER 
 

ISOLATING

0649

Worek sportowy-termiczny 2w1 ORIA
Worek sportowy 2w1 z termoizolacyjną wyściółką. Produkt wykonany z 
poliestru, dostępny w wielu kolorach.

 31,7 × 1 × 42,5 cm 
 S1 
 20 × 24

10.49 zł
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WILLOW, CERAMIC,  
STAINLESS STEEL, PLASTIC

 
FOR 2 PERSONS

 

WILLOW, CERAMIC,  
STAINLESS STEEL, PLASTIC

 
FOR 2 PERSONS,  

ISOLATING

 

600D POLYESTER, CERAMIC,  
STAINLESS STEEL, PLASTIC

 
FOR 4 PERSONS,  

ISOLATING

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

  

FOOD SAFE

0858

Kosz piknikowy RIVA DEL GARDA
Klasyczny, czarny kosz piknikowy z komorą chłodzącą, wyposażenie 
wykonane z ceramiki, plastiku i stali nierdzewnej.

 37,5 × 19 × 26 cm 
 ETP 
 4,5 × 3

386.61 zł

1446

Kosz piknikowy EMMERLEV
Biały kosz piknikowy dla 2 osób. Wyposażony w ceramiczne talerze i kubki, 
komplet sztućców oraz solniczkę i pieprzniczkę.

 37 × 25,5 × 16,7 cm 
 ETP 
 4,5 × 3

263.57 zł

2975

Torba piknikowa Mumbai
Torba piknikowa z wygodnym paskiem na ramię, z komorą chłodzącą i 
zestawem sztućców i talerzy dla 4 osób.

 36 × 33 × 28 cm 
 TT3 
 15 × 8

341.43 zł
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POLYESTER, GLASS

 

1 000 ML

 
GLASS CONTAINER 

INCLUDED, ISOLATING ECO

 

RPET
 

ISOLATING RPET RECYCLED

 

300D + 600D POLYESTER
 

ISOLATING

 

420D POLYESTER
 

ISOLATING

2977

Torba termiczna Montpellier
Torba chłodząca, dwupoziomowa. W dolnej komorze znajduje się idealnie 
dopasowane, szklane pudełko na lunch.

 21 × 16 × 16 cm 
 TT1 
 10 × 5

75.05 zł

2978

Torba termiczna Perth
Torba termiczna wykonana z materiału RPET z dwoma chłodzącymi 
komorami i fronotwą kieszonką zamykaną na zamek. Torba została 
wyposażona w długi, regulowany pasek na ramie, ułatwiający przenoszenie.

 31,5 × 20 × 23 cm 
 S1 
 10 × 5

52.91 zł

3640

Torba chłodząca Sao Carlos
Torba chłodząca z pikowanym wzorem, wykonana z poliestru 420D. Torba 
posiada dużą komorę zapinaną na zamek i małą kieszeń z przodu, długi 
uchwyt na ramię i dwa krótkie do przenoszenia w ręce.

 32 × 14 × 38 cm 68.46 zł

0714

Torba-lodówka ELMONT
Torba-lodówka pomieści 6 lub 8 puszek bądź butelek 0,5l. Posiada raczkę i 
przegrodę z przodu, zamykaną na zamek błyskawiczny.

 27 × 21 × 15,5 cm 
 TT2 
 10 × 8

23.64 zł
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600D POLYESTER
 

ISOLATING

 

600D SNOW-POLYESTER

 
LAPTOP  

COMPARTMENT

3126

Plecak chłodzący Clarksville
Stylowy plecak wykonany z wytrzymałego poliestru 600D z oddzielną 
komorą chłodzącą. Dzięki regulowanemu zatrzaskowi u góry rozmiar 
plecaka można indywidualnie dopasować do wypełnienia. Posiada 
również przednią przegrodę zapinaną na zamek, dwie przegrody z siatki 
na zewnątrz (jedna po prawej i jedna po lewej stronie) oraz regulowane, 
wyściełane szelki.

 30 × 12 × 46 cm 
 S1 
 16 × 12

123.59 zł

1483

Plecak na laptopa DUDLEY
Nowoczesny plecak wysokiej jakości na laptopa. Produkt z dużą 
wewnętrzną kieszenią i przegródkami, zapinanymi na zamek. Plecak 
dostępny w kolorze czarnym, posiada wygodne regulowane ramiączka.

 28 × 11,5 × 45 cm 
 TT2 
 15 × 10

89.99 zł
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600D POLYESTER

 
LAPTOP AND ANTI-THEFT  

COMPARTMENT USB-A

 

1200D NYLON

 
LAPTOP  

COMPARTMENT 15.6”

 
WATERPROOF,  
REFLECTING

3248

Plecak Washington
Usztywniany plecak wykonany z poliestru 600D, z dedykowaną przegrodą 
na laptopa i szyfrowanym zamkiem.

 33 × 13 × 45 cm 166.89 zł

2535

Plecak na laptopa Modica
Wodoodporny plecak na laptopa wykonany z nylonu 1200D, kompatybilny z 
torbą podróżną. Plecak z odblaskowymi elementami, różnymi kieszeniami 
i paskiem bezpieczeństwa z przodu. Duża pojemność, sprawia, że jest 
pakowny i pomieści laptopa o rozmiarze 15,6.

 32 × 14 × 44 cm 
 S1 
 15 × 10

215.23 zł
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ECO

 

420D RPET FOLDABLE RPET RECYCLED

3592

Składany plecak Stockton
Lekki, składany plecak, wykonany z materiału RPET, posiada dużą komorę 
zamykaną na zamek, małą frontową kieszeń i regulowane szelki.

37.70 zł
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ANTI-THEFT  
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3660

Plecak RPET Rimini
Plecak wykonany z materiały RPET z wyjściem na kabel USB, watowanymi 
szelkami i plecami oraz specjalną kieszenią na laptopa.

 29 × 15 × 47 cm 92.19 zł

3659

Plecak Salzburg
Plecak wykonany z poliestru 500D, z rolowanym zamknięciem.

100.10 zł
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190T POLYESTER AUTOMATIC

ECO

 

PLA
COMPOSTABLE, 

PHTHALATE FREE RPET RECYCLED

1882

Poncho przeciwdeszczowe FLEURUS
Bezftalanowe, biodegradowalne ponczo przeciwdeszczowe wykonane z 
PLA z pokrowcem. To poncho jest wyborem przyjaznym dla środowiska.

 one size 
 ETN1 
 5 × 5

8.26 zł

5131

Parasol automatyczny, drewniany NANCY
Prosty, stylowy parasol z drewnianą rączką i trzonem oraz wysokiej jakości 
metalowym stelażem. Oferujemy szeroką gamę kolorów.

 ø 105 × 88 cm 
 S2 
 20 × 15

31.49 zł
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190T POLYESTER
AUTOMATIC,  
SOFT GRIP

 

190T POLYESTER
AUTOMATIC,  
SOFT GRIP XXL

 

190T POLYESTER AUTOMATIC

3596

Parasol automatyczny Stockport
Automatyczny parasol z drewnianą rączką, wykonany z poliestru 190T.

 ø 105 × 89 cm 
 S2 
 20 × 15

38.58 zł

1531

Parasol automatyczny SUEDERDEICH
Duży parasol automatyczny wykonany z poliestru 190T. Produkt dostepny w 
kilku podstawowych kolorach.

 ø 130 × 99 cm 
 S2 
 15 × 10

33.48 zł

5202

Parasol automatyczny z filtrem UV AVIGNON
Stylowy, elegancki parasol automatyczny z filtrem UV, wykonany z poliestru 
190T. Parasol posiada miękką rączkę i jest niezwykle lekki.

 ø 100 × 85 cm 
 S2 
 20 × 15

37.69 zł
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RPET AUTOMATIC RPET RECYCLED

ECO

 

FIBREGLAS, 
RPET AUTOMATIC RPET RECYCLED

 

190T PONGEE
AUTOMATIC 

OPEN + CLOSE

3223

Automatyczny parasol rPET Ipswich
Automatyczna parasolka kieszonkowa, wykonana z materiału rPET 
pochodzącego z recyklingu. Stelaż wykonany został z włókna szklanego, 
parasol posiada drewnianą rączkę i pasek na rękę. Po  złożeniu parasolka 
pakowana jest w dopasowane kolorystycznie etui z rPET.

 ø 100 × 56,7 cm 
 S2 
 15 × 1

70.22 zł

2436

Parasol automatyczny HASSELT
Automatyczny, wiatroodporny parasol z wykonany z wysokiej jakości włókna 
szklanego z zakrzywioną drewnianą rączką.

 ø 105 × 88 cm 
 S2 
 20 × 15

43.85 zł

3519

Parasolka automatyczna BIXBY
Wytrzymała, składana parasolka wykonana z tkaniny poliestrowej pongee 
190T, z rączką z włókna szklanego/metalu. Parasolka otwiera się i zamyka 
automatycznie.

 31-57 × ø 96 cm 
 S2 
 15 × 10

67.58 zł



105

 

PLASTIC

3233

Dozownik do torebek na psie odchody
Nakręcany dozownik torebek na psie odchody w kształcie kości z 
plastikowym karabińczykiem i 15 biodegradowalnymi torebkami.

 8 × 3,7 × 5,2 cm 
 T2 
 2 × 1

5.19 zł
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POLYESTER 
POLARFLEECE

BLANKET SIZE: 
180 X 120 CM

 

POLYESTER 
FLEECE

BLANKET SIZE: 
180 X 120 CM

2775

Koc z polaru/poduszka 2w1RADCLIFF
Przytulny koc z polaru, który po  złożeniu i zapięciu na suwak staje 
się poduszką. Szeroka gama kolorów sprawi, że na pewno znajdziesz 
wśród nich ten, który najbardziej pasuje do logo Twojej firmy. Pakowany 
pojedynczo w torebkę foliową. Rozmiar poduszki: rozmiar koca po ro 
złożeniu: 180x120cm.

 31 × 30 × 7,5 cm 
 HF 
 6 × 4

55.99 zł

6902

Koc z polaru NASHVILLE
Duży, puszysty koc wykonany z miękkiego polaru, nieząstapiony zarówno 
w domu, jak i w samochodzie, na pikniku i kempingu. Do koca dołączono 
specjalny pasek z uchwytami do noszenia.

 180 × 120 cm 
 TT2 
 10 × 4

46.99 zł
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POLYESTER FLEECE
BLANKET SIZE:  

150 X 120 CM WATERRESISTANT

3319

Koc uniwersalny z polaru ARNHEIM
Idealny koc! Ten koc z polaru (120 x 150 cm), wykonany z poliestrowej 
włókna (150 gsm) jest doskonałym kocem piknikowym - ze względu na folię 
pod spodem chroni przed wilgocią i brudem. Może być łatwo przenoszony 
dzięki okrężnemu rzepowi.

 30,5 × 21 × 10,5 cm 
 TT2 
 15 × 8

62.99 zł
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ECO COTTON, CORK

ECO CARDBOARD ECO BAMBOO

2189

Kosmetyczka ARLON
Kosmetyczka bawełniana częściowo pokryta korkiem i zamykana na 
suwak.

 21,5 × 5 × 16 cm 
 S1 
 12 × 8

10.11 zł

3255

Lusterko Teplice
Poręczne, okrągłe lusterko w obudowie z drewna bambusowego.

 ø 7 × 1 cm 
 L2 
 ø 5

8.70 zł

3162

Zestaw nici Melbourne
Podróżny zestaw nici do szycia. W kartonowym opakowaniu, znajdziesz 
wszystkie najpotrzebniejsze przybory by dokonać szybkiej naprawy: 6 nici w 
podstawowych kolorach, igłę i guzik.

 4,4 × 0,8 × 6,6 cm 
 T2 
 3 × 3

1.05 zł
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ECO BAMBOO

2446

Waga łazienkowa Herve
Cyfrowa waga łazienkowa z bambusową obudową. Maksymalne obciążenie 
150 kg. Waga wyświetla odczyt w jednostkach: kg / lb / st. Waga w zestawie 
bez baterii.

 28 × 28 × 2,9 cm 
 L3 
 5 × 3

114.16 zł
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PLASTIC, CORK
400 UV  

PROTECTION

2625

Okulary przeciwsłoneczne Nagoya
Okulary przeciwsłoneczne z korkowymi zausznikami. Szkła z ochroną UV 
400 oraz filtrem kategorii 3.

 14,5 × 14,5 × 4,8 cm 
 T3 
 3,5 × 1

13.09 zł
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2912111008

06050403

 

PLASTIC
400 UV  

PROTECTION

 

PLASTIC
400 UV  

PROTECTION

 

STRAW

ECO

 

ORGANIC 
COTTON AZO FREE

OR
GANIC

COT TON

8797

Kapelusz słomiany SUMMERSIDE
Słomkowy kapelusz, idealny na lato. Dzięki jego neutralnemu kształtowi, 
może być noszony zarówno przez mężczyzn, jak i przez kobiety.

 ø 36 cm 
 TT1 
 10 × 2

21.44 zł

1428

Okulary przeciwsłoneczne WOODLOOK
Okulary przeciwsłoneczne z ochroną UV400. Oprawa okularów wykonana 
jest z materiału imitującego drewno.

 14,5 × 15 × 4,8 cm 
 T3 
 3,5 × 1

7.82 zł

8758

Okulary przeciwsłoneczne ATLANTA
Stylowe i modne okulary plastikowe z filtrem UV 400 (posiadają certyfikat). 
Wybierz kolor idealny dla Twojej firmy spośród dużej palety barw.

 14,3 × 14,3 × 4,8 cm 
 T3 
 3,5 × 1

6.29 zł

3635

Czapka z daszkiem Lyon
Czapka z daszkiem wykonana z organicznej bawełny z zapięniem na rzep.

 16 × 27 × 12,5 cm 
 TT1 
 10 × 5

12.66 zł
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040506080910

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

1041

Materac dmuchany LONG BEACH
Kto z nas nie lubi położyć się na materacu i beztrosko unosić się na wodzie 
lub wypoczywać wygodnie na campingu? Ten dmuchany materac będzie 
służyć Twoim klientom w wielu różnych sytuacjach. Materac dostępny w 
kilku wariantach kolorystycznych.

 173 × 66 × 15 cm 
 S2 
 16 × 8

51.99 zł
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12111009

08060504

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

 
POLYESTER

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

8261

Mini piłka plażowa ACAPULCO
Mała piłka, dwukolorowa, która daje dużo radości! Dostępna w kilku 
wariantach kolorystycznych. Uwaga - produkt wyprodukowany zgodnie z 
normami unijnymi, nie zawiera ftalanu. Średnica piłki wynosi 14 cm.

 ø 14 cm 
 S1 
 8 × 2

3.69 zł

8664

Piłka plażowa Malibu
Piłka plażowa z morskim nadrukiem, wykonana z materiału PVC, panel o 
dłguości 40 cm.

 ø 26 cm 
 S1 
 16 × 4

9.58 zł

0771

Kapelusz MEMPHIS
Stylowy kapelusz z kolorową wstążką do wyboru. Produkt wykonany z 
poliestru. Praktyczny kapelusz doskonały na upalne dni.

 23,5 × 28 × 14 cm 
 TT1 
 10 × 2

7.38 zł
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ECO

 

WOOD,
 COTTON

2676

Puzzle drewniane Toulouse
Drewniane puzzle 3D w kształcie gwiazdy. Całość zapakowana w woreczek.

 ø 5 cm 
 S1 
 5 × 5

10.99 zł
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ECO

 

PINE (WOOD) 

ECO

 

WOOD, COTTON

ECO

 

WOOD

2911

Labirynt drewniany Rennes
Gra zręcznościowa - drewniany labirynt.

 9 × 9 × 2,5 cm 
 S1 
 6 × 2

11.69 zł

3234

Gra do nauki liczenia Liberec
Gra do nauki liczenia, składająca się z 32 drewnianych klocków z 
nadrukowanymi cyframi i symbolami matematycznymi. Całość zapakowana 
w bawełniany woreczek ze ściagaczami.

 10 × 2,5 × 12 cm 
 S1 
 3 × 3

9.14 zł

2912

Puzzle drewniane Porto
Drewniane puzzle.

 10,2 × 10,3 × 0,5 cm 
 ETN1 
 4 × 2

3.52 zł
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ECO

 

PINE (WOOD), 
BAMBOO 

ECO

 

PINE (WOOD), 
BAMBOO 

0980

Gra mikado drewniana FORT MEYERS
Popularna gra mikado wykonana z drewna umieszczona w drewnianym 
pudełku. Doskonały gadżet na wspólną rozrywkę.

 19 × 4,2 × 2,1 cm 
 T2 
 3 × 2

6.06 zł

2346

Gra Mikado i Domino FOLIGNO
Mikado i Domino Game wykonane z drewna w różnych kolorach, 
zapakowane w odporne drewniane pudełko.

 19,6 × 9,1 × 2,9 cm 
 T3 
 5 × 2

21.88 zł
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ECO

 

WOOD, BAMBOO 

2697

Zestaw gier Riga
Drewniane pudełko skrywające wewnątrz 4 różne gry - szachy, warcaby, 
mikado oraz domino.

 16,5 × 16,5 × 3 cm 
 S1 
 8 × 2

29.79 zł
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ECO

 

RECYCLED PAPER RECYCLED

2626

Talia kart Newcastle
Talia kart wykonana z papieru pochodzącego z recyklingu, opakowana w 
tekturowe etui.

 6 × 1,7 × 9 cm 
 T2 
 4 × 1,5

5.62 zł
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ECO

 

CARDBOARD, 
CHALK

ECO

 

WOOD,  
PLASTIC SET OF 4

3679

Kreda Stavanger
Komplet 6 kolorowych kred do rysowania w kształcie jajek, całość 
zapakowana w wytłoczkę.

 15 × 10 × 7 cm 
 T3 
 4 × 4

10.46 zł

3587

Zestaw paletek plażowych Málaga
Zestaw plażowy do gry, zawiera dwie paletki wykonane z drewna z 
plastikowym uchwytem oraz piłeczkę. Paletki zapakowane w siatkę.

 18,5 × 4 × 33 cm 
 L3 
 6 × ,15

21.00 zł
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ECO

 

CANVAS,  
STAINLESS STEEL

ECO WOOD 2 M

3245

Narzędzia ogrodnicze Montpellier
Płócienny pas z zestawem narzędzi ogrodniczych - dwie łopatki o różnej 
szerokości i grabki.

 17,5 × 14,5 × 2,5 cm 
 TT2 
 15 × 3

29.79 zł

2967

Miarka składana St. Gallen
Drewniana, składana miarka o długości 2 metrów.

 23,7 × 2,9 × 1,6 cm 
 T2 
 6 × 2,5

18.46 zł
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ECO

 

WOOD,  
STAINLESS STEEL 11 IN 1 ECO

 

BAMBOO,  
STAINLESS STEEL 9 IN 1

ECO

 

BAMBOO,   METAL 21 IN 1

1899

Scyzoryk 11w1 Edirne
Scyzoryk z 11 funkcjami - posiada 2 piły, nożyczki, otwieracz do butelek i 
puszek, korkociąg, tarnik, śrubokręt itd. Pokryty jest drewnianą powłoką.

 9,2 × 2,3 × 1,8 cm 
 L2 
 4 × 1

20.13 zł

3230

Multinarzędzie Leeds
Multinarzędzie w bambusowej obudowie, wyposażone w szczypce, pilnik, 
śrubokręt płaski, śrubokręt krzyżakowy, nóż itp.

 7,2 × 3,5 × 1,8 cm 
 L2 
 4 × 0,8

35.07 zł

3168

Zestaw narzędzi Beringen
Zestaw narzędzi Beringen składa się z 22-części, a w tym: z 3 śrubokrętów, 
różnych bitów z adapterami, a także przecinaków i 4 kluczy sześciokątnych. 
Zestaw znajduje się w bambusowym opakowaniu.

 22 × 11 × 3,5 cm 
 L3 
 5 × 5

90.43 zł
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STAINLESS STEEL
 

16 IN 1

STAINLESS STEEL
 

18 IN 1

CAN OPENER

KNIFE

SCREWDRIVER

RULER

BOTTLE OPENER

HEX WRENCH 6/7/8/10MM

BUTTERFLY WRENCH

BUTTERFLY WRENCH

RULER

SCREWDRIVER

BOTTLE OPENER

CUTTER

M11 HEX WRENCH

M11 HEX WRENCH

M10 HEX WRENCH

M8 HEX WRENCH

M7 HEX WRENCH

SAW

ANGLE METER

HEX WRENCH 4/5MM

M5 HEX WRENC

M4 HEX WRENCH

PHILLIPS SCREWDRIVER

NAIL DRIVER

GLASS MIRROR

SUSPENSION EYE

SUSPENSION EYE

KEY CHAIN

2749

Multinarzędzie Rovinj
Multinarzędzie 15 w 1, wykonane ze stali nierdzewnej. Funkcje: otwieracz 
do puszek, nóż, śrubookręt, otwieracz do butelek, linijka, 4 klucze 
sześciokątne (6/7/8/10mm), kątomierz, 2 klucze sześciokątne (4/5mm), 
piła, klucz motylkowy.

 7,8 × 5,5 × 0,3 cm 
 L2 
 1,5 × 1

4.22 zł

2631

Multinarzędzie Oviedo
Multinarzędzie 16w1, posiada funkcje takie jak: 7 różnych kluczy, 3 
śrubokręty, otwieracze do butelek itp.

 10 × 0,2 × 5,9 cm 
 L2 
 2,5 × 1,5

13.18 zł



123

600 D POLYESTER
 

REFLECTED

600 D POLYESTER
 

REFLECTED

2684

Torba rowerowa Murcia
Torba na rower, wykonana z wytrzymałego poliestru 600D, z paskami 
odblaskowymi. Torbę można łatwo zamontować na ramie roweru.

 30 × 7,5 × 19 cm 
 TT1 
 7 × 2

34.36 zł

2683

Torba na rower Plymouth
Wysokiej jakości torba na rower, do mocowania na ramie, posiada wiele 
praktycznych przegródek.

 43 × 38 × 41 cm 
 TT2 
 1 × 5

289.93 zł
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ECO

 

BEECH WOOD,  
METAL

ECO

 

BEECH WOOD,  
METAL

ECO

 

BEECH WOOD,  
METAL

ECO

 

BEECH WOOD,  
METAL

1397

Brelok metalowo-drewniany LANGHAUS
Brelok metalowy z elementami wykonanymi z drewna.

 7,5 × 4 × 0,4 cm 
 L2 
 3 × 1,5

11.07 zł

1489

Brelok metalowo-drewniany BALTRUM
Brelok metalowy z elementami wykonanymi z drewna.

 8,5 × 2,6 × 0,5 cm 
 L2 
 3 × 1,2

9.14 zł

0645

Brelok drewniany MASSACHUSETTS
Brelok do kluczy wykonany z drewna.

 8,7 × 3,4 × 0,8 cm 
 L1 
 4 × 3

2.81 zł

0644

Brelok drewniany MILWAUKEE
Brelok do kluczy wykonany z drewna.

 7,9 × 0,9 × ø 4,4 cm 
 L1 
 ø 2,5

3.25 zł



125

ECO

 

CORK, METAL FLOATABLE ECO

 

BAMBOO

 

METAL

2769

Brelok do kluczy Watersports
Brelok do kluczy wyykonany z korka. Dzięki swojej naturalnej wyporności 
przyczepka zabezpiecza klucze przed zgubieniem m.in. podczas 
żeglowania, wędkowania i wszelkich innych sportów wodnych.

 9 × 4,1 × 1,5 cm 
 L2 
 5 × 2

10.99 zł

3708

Breloczek Salamanca
Brelok do kluczy wykonany z drewna ze sznurkiem do zawieszania.

1.32 zł

3656

Brelok do kluczy Macau
Brelok do kluczy z karabińczykiem.

 11,6 × 3,5 × 0,6 cm 12.66 zł
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0907050403

ECO

 

SATIN, NATA OR 
RPET, METAL RPET RECYCLED

ECO CORK ECO COTTON

3645

Mannheim sznureczka na szyję
Bawełniana sznureczka na szyję z metalowym karabińczykiem.

 48 × 2,5 × 0,3 cm 
 S1 
 18 × 2

Poproś nas o ofertę!

3645

Smycz Mannheim
Smycz do kluczy wykonana z bawełny.

 48 × 2,5 × 0,3 cm 
 S1 
 20 × 1,5

4.75 zł

3631

Smycz Maranello
Smycz do kluczy wykonana z korka.

 49 × 2 × 0,2 cm 
 TT1 
 10 × 1,5

6.94 zł
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POLYESTER, PLASTIC, NYLON

3638

Opaska na rękę Mansfield
Materiałowa opaska na rękę z zamknięciem zaciskowym.

 17 × 1,5 × 0,8 cm 
 S1 
 10 × 1

1.05 zł
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	 A	 B	 C	 D	 E	 F	 G	 H

ECO

 

SATIN, NATA  
OR RPET, RPET RECYCLED

ART. 1589ART. 1591

5203

Smycz do kluczy NAGASAKI
Modna i praktyczna smycz do kluczy z karabińczykiem. Możesz zamówić 
dowolny kolor, minimalnie 500 szt. Zapytania wyceniamy indywidualnie.

 90 × 2 cm 
 OEM1 
 allover






